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Унаслідок повномасштабного вторгнення росії в 
Україну майже чверть українців (24,2%) опинилися 
за межею бідності. Такі дані Світового банку. 

Рівень бідності зріс за рік із 5,5%, а якщо оцінюва-
ти за кількістю людей, то йдеться про понад 7 міль-
йонів тих, які опинився за межею бідності. За підра-
хунками це кожен четвертий українець. Найбільш 
відчутні наслідки зубожіння зафіксовані в сільській 
місцевості, оскільки між містом і селом спостеріга-
ється великий розрив. 

Межа бідності, за якою оцінюють експерти Світо-
вого банку, становить майже 7 доларів на день, або 
менш як 260 гривень. Погіршення рівня життя за-
значають і працевлаштовані українці зі стабільним 
доходом. 

«Ціна на все зросла. Найдорожче їжа, а потім 
пальне для автомобілів. Деякі речі подорожчали на 
40-50%. «До війни моя дружина ходила в магазин за 
покупками і це коштувало 200 гривень, а зараз кош-
тує 400-500», - кажуть українці.

За словами економіста Олени Білан, у країні дійс-
но поглиблюється криза і без величезного пакету фі-
нансової підтримки з боку міжнародної спільноти си-
туація була б ще гіршою.

«Ми спостерігаємо падіння ВВП на 30% здебіль-
шого через те, що Україна експортує 80% своїх то-
варів через порти, до яких вона більше не має досту-
пу. Інфляція склала 26% - знову ж таки, могло бути 
й гірше — але зарплати людей також не змінилися, а 
валюта знецінилася стосовно долара на 20%».

Вона додала, що найбільша проблема полягатиме 
в тому, як створити нові робочі місця і зменшити рі-
вень безробіття.

Схожий прогноз дала Організація Об›єднаних На-
цій. За оцінкою Програми розвитку ООН, затяжна 
війна росії проти України може спричинити бідність 
90% населення.

Додамо, що згідно даних, оприлюднених Стокголь-
мським інститутом дослідження проблем миру 
SIPRI, у 2022 році військові витрати України до-
сягли 44 мільярди доларів, на 640 %. Це було най-
вище збільшення військових витрат країни за один 
рік, яке коли-небудь фіксувалося. Внаслідок тако-
го збільшення та збитків економіці України, пов›яза-
ної з війною, військові витрати як частка ВВП зрос-
ли до 34% ВВП у 2022 році порівняно з 3,2 відсотка 
у 2021 році.

Згідно з прогнозами Національного банку України, 
до кінця 2023-го інфляція складатиме 18,6% у порів-
нянні з 26,6% минулого року. Втім, ці показники мо-
жуть змінюватися.

Згідно опитування, яке оприлюднив Соціологіч-
ний центр у квітні 2023 року, 21% українців зізнали-
ся, що їхні доходи значно зменшилися, а 32% зазна-
чили, що почали заробляти трохи менше. Ще 36% 
респондентів відповіли, що їхні доходи залишилися 
на колишньому рівні, 5% — що дещо зросли, і 1% — 
що значно зросли.

При цьому порівняно з серединою 2021 року збіль-
шилася частка українців, які:

вважають, що зводять кінці з кінцями, тобто гро-
шей їм не вистачає навіть на потрібні продукти: 

- з 9% у червні 2021 року до 14% у березні - люто-
му 2023 р.;

- кажуть, що їм вистачає грошей лише на харчу-
вання та придбання необхідних недорогих речей: з 
38% до 42%.

Водночас з 44% до 34% зменшилася кількість гро-
мадян, які під час опитування відповідали: «загалом 
на життя вистачає, але купівля таких речей, як  на-
приклад, меблі, холодильник чи телевізор , викли-
кає труднощі».

«БМ»

7 МІЛЬЙОНІВ
ЗА МЕЖЕЮ БІДНОСТІ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 19 (1067)
11 травня 2023 року2 Новітня історія України

До народження дитини жінка живе 
одне життя, після того, як вона усві-
домлює, що слово «мама» - це про неї, її 
життя змінюється безповоротно. Цьо-
го року, 14 травня, День матері – вко-
тре, по-особливому гіркий. Обпалений 
війною, але з гарячим серцем, великою 
внутрішньою силою, вірою та героїзмом 
українських мам. Із кожним днем все 
більше матерів прокидаються та заси-
нають зі сльозами на очах та страхом 
за своїх дітей. На їхню долю випали 
страшні випробування: народжувати у 
бомбосховищах або вдома, під окупаці-
єю, разом з дітьми тікати з-під обстрі-
лів. Багато українок вимушено пересе-
лилися за кордон, щоб врятувати дітей. 
А деякі, нажаль, втратили їх назавжди…

Саме тому, День матері важливо свят-
кувати, бо це згадка про повагу й шану, 
про те, що досвід жінок варто робити 
видимим, усіляко висвітлювати, за-
охочувати й підтримувати. Про жит-
тя наших українських матерів потріб-
но говорити, аби про них знав весь світ. 
Матерів солдатів. Матерів, які рятують 
своїх та чужих малюків. Бо так пишеть-
ся нова жіноча історія, яка складається 
із історій мільйонів українських мам. 
Жінок, які подарували життя своїм ді-
тям, а зараз роблять усе для того, щоб це 
життя зберегти. Кожна на своєму місці. 
І в той спосіб, який для неї прийнятний. 
Вони шукають і знаходять сили, щоб 
пережити і прожити цю війну. Прожи-
ти самій і допомогти це зробити дітям 
– своїм і чужим. 

Ось наприклад, бабця Ліда родом із 
російського міста Іваново. Того самого, 
яке називають «городом нєвєст». У да-
леких 70-х роках Ліду привіз в Украї-
ну її чоловік, який служив у армії в Іва-
новому. Вони одружилися, і жінка все 
життя прожила на Кропивниччині, в 
хаті, яку в 40-ві роки збудував її свекор. 
Із року в рік баба Ліда топить старень-
ку грубку, згадуючи, як чи не в перший 
день заховалася на лежанці, бо свекру-
ха чомусь нагримала на неї, а потім ки-
нула їй туди книжку «Кайдашева сім’я» 
Нечуя-Левицького. Із настановою: мов-
ляв, читай і вчи мову. І таки вивчила, 
хоча, коли говорить, то трохи чути ро-
сійський слід. 

Та не зважаючи на це, бабця Ліда вва-
жає себе українкою. Із родичами з росії 
не спілкується, бо не має сил на сварки. 
Натомість має важливу місію — сторо-
жує сільськогосподарську техніку сво-
їх синів-військових, яку вони лишили 
на її городі. Адже, без баби Ліди не від-
будеться посівна. 

Оксана в мирному житті була сцена-
ристкою. Зараз вона в Польщі з двома 
дітьми. Виїхала з Київської області в ос-
танній момент, коли це ще було безпеч-
но. Волонтерить як може, збирає гроші 
на бронежилети й допомагає Україні із-
за кордону. 

Її меншій донечці сім місяців. Саме 
час вводити прикорм. Проте, із цим не 
поспішають, адже у Віри багато важли-
вих термінових замовлень для земляків. 
Тому, вона постійно називає себе «мать 
од бога» і багато жартує на цю тему. Але 
за такою бравадою дуже чітко прослід-
ковується бажання дбати про дітей і ро-
бити все якнайкраще, а також тривога, 
коли щось не виходить. 

Віра — відома волонтерка. Вона ство-
рила телеграм-канал, де описує волон-
терські історії нескорених. Координує 

евакуацію людей, збирає кошти на спо-
рядження для воїнів та на ліки. І публі-
кує дуже багато історій про те, як укра-
їнці й українки проживають війну. У її 
київській квартирі зараз імпровізова-
ний шелтер для соло-мам. Сама Віра 
теж двічі мама. Нещодавно, вона мала 
народити втретє, але у неї стався вики-
день. Це сталося під час одного із масш-
табних ракетних обстрілів.

«Наш малюк вирішив піти. Пішов, 
бо відчув, що зараз не час», — написала 
Віра в соцмережі.

А це історія бабусі з Мотижина. Ми 
не знаємо її імені, бо про неї чомусь пи-
шуть лише як про «літню жінку», «пен-
сіонерку» чи маму свого сина. Їй було 
70 років. І вона, на початку повномасш-
табного вторгнення окупантів, близько 
двох тижнів наводила нашу артилерію 
на ворожу техніку. Ішла, роздивлялася, 
рахувала, а потім телефонувала своє-
му синові й детально розповідала, що і 
де стоїть. Так росіяни втратили до 100 
одиниць техніки. На жаль, жінку вбили. 

Вороги зрозуміли, хто інформує укра-
їнських бійців. Лютуючи, вони пере-
їхали хату жінки танками й зрівняли її 
із землею. Але військові констатують, 
що саме завдяки бабусі ворог не рушив 
далі, бо їхня розвідка отримала по зу-
бах і пішла, далі села не окуповувалися.

А про цю жінку дуже багато писали в 
перші дні війни. Ольга Семидьянова — 
мама 12 дітей. Вона народила шістьох, а 
ще шестеро — прийомні. Коли почала-
ся війна на Донбасі, Ольга їздила на пе-
редову, рятувала поранених. А згодом 
пішла добровольцем в батальйон «Ай-
дар» — стала бойовим медиком. Отри-
мала поранення і загинула на межі До-
нецької та Запорізької областей. Через 
запеклі бої родина так і не могла забра-
ти тіло, щоб поховати. 

У цих дуже різних жінок є дещо спіль-
не. Вони всіма силами наближають або 
наближали перемогу. Вони — мами сво-
їх синів та доньок. Є або були. І народ-
жували дітей аж ніяк не для того, щоб їх 
перемолола своїми жорнами війна. Про-

те, таке воно – сьогоднішнє українське 
материнське щастя – бути поряд з ди-
тиною, або знати, що твоя дитина про-
сто жива… Мамине серце з самої пер-
шої хвилини і до останнього б’ється для 
своєї дитини. Тож не забувайте дякува-
ти матерям! Найважливішим жінкам у 
житті!

Бажаємо кожній матері – дочекатись, 
пригорнути, поцілувати... І всі ми щиро 
віримо, що сльози наших матерів сьо-
годні переродяться в усмішки наших ді-
тей завтра!  

ДУХОВНА БРОНЯ УКРАЇНЦІВ
Вишиванка у ХХІ сторіччі — це не 
просто вишита сорочка, а одне з 
найбільших надбань української 
культури. Щороку, на третій четвер 
травня, у День вишиванки, вулиці 
різних міст майорять вишитими 
сорочками, сукнями, спідницями 
чи іншими елементами вишитого 
вбрання, тим самим засвідчуючи 
існування українців як нації, яка 
має свою історію та традиції. 
А сьогодні, коли очі кожного 
українця сповнені неосяжного 
болю, вишиванка єднає, сплітаючи 
воєдино прагнення усього народу, 
цілої нації, міцною ниткою, що 
тягнеться крізь час та простір.
Українські вишиванки одягають 
військові, залізничники, медики, 
кухарі, люди різних професій. 
Адже це предмет нашої гордості. 
Це традиція, яка передавалася 
з покоління в покоління, попри 
численні утиски української 
культури. Сьогодні - це ще й 
символ боротьби українського 
народу. У нашій боротьбі за 
свободу та незалежність вишиванка 
оберігає нас своєю силою.
Цей день українці відзначають 
багато років, але війна наповнила 
його новим змістом. Хтось 
дістане її, дивом вцілілу, із шафи 
у зруйнованому будинку. А хтось 
втратив разом із домом. Хтось 
шукатиме її в іншій країні, куди 
вигнала війна. Хтось одягне її в 
рідному місті, де нарешті немає 
обстрілів. Хтось – в окупації, 
ризикуючи життям. Хтось – на 
фронті, захищаючи країну від 
окупанта. Не дивлячись ні на що, ми 
продовжимо зберігати пам’ять роду 
і берегти та шанувати генетичний 
код нашої величної нації.
З Днем вишиванки, друзі!

ДЯКУЮ, МАМО!

А треба не раз на рік, а кожен день: 
зранку, в обід і ввечері сказати Мамі, 
що вона найдорожча, найкраща, най-
рідніша для своїх дітей і для всіх нас 
Людина.

Тож Вельмишановні Мами, Мате-
рі, Матусі зі святом вас вітаю і всього 
найкращого бажаю. 

З повагою Андрій Яременко. Гадяч.
Мама – це Боже творіння з великим 

запасом терпіння, витримки, світлим 
розумом і тверезою головою.

Мама – дає своїм діткам життя, те-
пло, благословляє у білий світ Божий.

ЩОРОКУ, У 
ДРУГУ НЕДІЛЮ 
ТРАВНЯ, 
УКРАЇНА 
ВІДЗНАЧАЄ 
ДЕНЬ МАТЕРІ, 
ОДНЕ З 
НАЙКРАЩИХ 
СВЯТ

«МОЇЙ МАТУСІ»
Я зрозуміла лиш з роками,
Що означає слово «мама»…
Ти, як ніхто, любить умієш –
Все пробачаєш, розумієш…
Тебе, як книгу, я читаю –
Я кожну зморшку твою знаю:
Коли з’явилась і чому,
Пробач за ранню сивину…
Колись це були русі коси,
А зараз – сніг в твоїм волоссі –
То результат моїх невдач:
За сивину, мамо, пробач…
З дитинства очі твої знаю –
З роками сині в них не стало,
Все більше сивої печалі,
Й за неї ти мене прощала…
Через хвороби мої, мамо,
З’явилась зморшка між бровами…
Не все кажу, та ти все бачиш –
За це ти теж мене пробачиш…
Ось ці – від кутиків очей –
Сліди недоспаних ночей.
За те, що телефон мовчить,
Ти можеш і за це простить…
Я теж змінилася з роками.
І я для своїх діток – мама,
Я теж за них молюсь, скучаю,
Вже свої зморшки їм прощаю…
Я все зроблю для тебе, мамо,
Щоб більше ти не сумувала…
Ну що ти, мамочко, не плач –
І цю сльозу мені пробач.

Автор Марина Хорольська
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потреби волонтерів

наша пошта

ОДНИМ РЯДКОМСУМНА ЗВІСТКА
У Гадяцькій міській лікарні у квітні народилися 4 

дівчинки та 6 хлопчиків.
Вітаємо батьків. Бажаємо немовлятам здоров’я, 

мирного та щасливого життя.
Зі сторінки медзакладу у ФБ

******
6 травня, у Гадячі, відбувся тренінг «Основи по-

водження з гранатометами та ПТРК».
Організатор заходу - БО «Благодійний фонд Сер-

гія Притули». 
******

У Недригайлові під час проведення сесії селищ-
ної ради оголосили недовіру і відсторонили голову 
громади Костянтина Волкова. Після його відстав-
ки нарешті був прийнятий бюджет громади. У новій 
редакції бюджету замість 17 мільйонів на зарплати 
і премії апарату депутати залишили 8.

******
У Сватківському опорному ліцеї, 3 травня, уро-

чисто відкрили «Клас безпеки». Повідомив старо-
ста О. Усик.

******
Уряд виділив Полтавщині понад 100 млн грн на 

шкільні автобуси та укриття. Близько 49 млн грн - 
на придбання шкільних автобусів та майже 55 млн 
грн – на будівництво, реконструкцію й капремонт 
укриттів у школах. Повідомив Дмитро Лунін. За 
словами голови Полтавської ОВА, частину автобу-
сів ще на початку повномасштабної війни переда-
ли військовим, тож питання шкільного транспорту 
наразі актуальне. Укриття ж дозволять відновити 
очне навчання у школах. «Закуповуватимемо тран-
спорт й облаштовуватимемо захисні споруди спіль-
но з громадами, за умов співфінансування з місце-
вих бюджетів», — йдеться у повідомленні.

******
Під час цьогорічної весняної посадкової кампа-

нії лісівники висадили понад 4 мільйони дерев. Це 
в півтора рази більше, ніж планували. Повідомили 
у Слобожанському лісовому офісі.

******
У липні-серпні в Україні може виникнути дефіцит 

електроенергії через ремонти об’єктів електричної 
інфраструктури. Це вимушений крок, бо в разі ім-
порту електроенергії, ціни на неї будуть високими, а 
якщо застосувати теплоелектростанції, що працю-
ють на газі, то виникне проблема з наступним опа-
лювальним сезоном.

******
Полтавська міська рада уклала договір з товари-

ством «Будівельна компанія Гранд – Строй», щоб 
відремонтувати 39 вулиць у місті. Про це відомо з 
ресурсу публічних закупівель «Prozorro». За ін-
формацією з тендеру, відремонтувати полтавські 
дороги планують до 31 серпня 2023 року. Вартість 
ремонту становить понад 22 мільйони гривень. Де-
тально у минулому номері, стор. 5.

******
6 травня, відбувся благодійний турнір з волейбо-

лу на підтримку ЗСУ, на базі школи № 4. Участь: 2 
команди з Гадяча, Полтава, Конотоп, Миргород, 
Зіньків, Сенча. Володар Кубку - команда з Коно-
топу, ІІ - Фортуна (Гадяч), III – Полтава. Під час 
турніру вдалося зібрати 4 тис. грн. О. Бондаренко 
у Фейсбук.

******
Лауреатами цьогорічної Пулітцерівської премії 

– найпрестижнішої нагороди у сфері медіа стали 
українські журналісти Євген Малолєтка та Мстис-
лав Чернов за знімок із Маріуполя. Окрім того, 
премію отримала команда щоденної газети «Нью 
- Йорк таймс» за висвітлення російських звірств у 
Бучі. У складі команди працював український фо-
токореспондент Стас Козлюк.

******
Через воєнні злочини, що скоїла окупаційна армія 

рф, 94% українців вважають, що російський дикта-
тор путін є сучасним Адольфом Гітлером. Це випли-
ває з результатів опитування, проведеного фондом 
Демократичні ініціативи ім. І. Кучеріва та Центром 
Разумкова. 

******
На благодійному концерті братів Лобачів, який 

відбувся у Гадячі 7 травня, зібрали 50 тисяч гри-
вень. Кошти будуть направлені на підтримку ЗСУ.

******
Ранні зернові і ріпак в області вже посіяли. Завер-

шують сівбу буряку, понад половину площ соняш-
ника також вже засіяли. Активно сіють кукурудзу 
та сою. Загалом роботи завершили на 40 % від за-
планованих площ.

Нас гостинно запросили у славне місто Гадяч. І ми 
їхали в чудовому настрої, доки не потрапили в «зону 
апокаліпсису». За останні 10 років, я та мій товариш 
не бачили доріг, які перебувають у такому жахливо-
му стані, що по них ходити страшно, не те, що пере-
суватися автотранспортом. Дорога з Лохвиці у бік 
Гадяча нагадує кадри із фільмів про «кінець світу» 
або фільм – катастрофу, коли лопається земна кора. 
Куди дивиться місцева влада, депутати обрані наро-
дом, місцеві голови і адміністрації? Вони, мабуть, за-
були, що повинні служити народові, а не «протирати 
штани в кабінетах».

Володимир Мільніченко

Оксана Панасенко:
Для швидкого виконання бойових завдань, підроз-

ділу, у якому служить мій чоловік Ігор Панасенко, 
потрібен позашляховик. Відкриваємо збір. Необхід-
на сума 200000 грн.

Карта ПриватБанк 5169 3600 2237 4932 ( 
отримувач Оксана Володимирівна Панасенко).

Оксана Ващенко:
Прошу допомогти у зборі коштів на тепловізор для 

підрозділу, у якому служить мій чоловік Дмитро Ва-
щенко. Сума збору 90442 грн.

Номер картки 5168757369382454 
(отримувач Дмитро Іванович Ващенко).

КЗ «Гадяцький Будинок культури» відкриває збір 
коштів на закупівлю двох дронів DJI Mavic 3 ( fly 
more combo) для 116 Полтавської бригади, яка ви-
конує бойові завдання на Мар’янівському напрям-
ку, де служать наші земляки. Наша ціль 240 тис. грн.

Карта для збору коштів 4149 4378 6723 
2223 Юрій Федорович Головко.

Лариса Кравченко: 
Друзі, родичі, колеги, знайомі і просто не байду-

жі люди. Щиро прошу вас про допомогу  задля миру 
і спокою. Мій син, Єгеній Кравченко, разом із свої-
ми побратимами з 110 бригади, на даний час знахо-
дяться на Авдіївському напрямку і їм потрібні кош-
ти на тепловізор та бінокль. Необхідна сума складає 
більше 100 тисяч. Звіт по всіх надходженнях гаран-
тую. Реквізити 5168 7520 0870 6429 (отримувач Ла-
риса Кравченко).

 
Яна Гайдабура:
Друзі, знайомі і просто небайдужі люди! Хочу звер-

нутися до вас за допомогою!
Моєму рідному брату, Артему Бибочкіну, який зна-

ходиться зараз на 0 в Луганській області, йому дуже 
потрібен тепловізор, коштує він 40 000тис. грн.

Прошу долучитися до збору! 
Карта ПриватБанк 5168745125108800 
(отримувач Артем Ігорович Бибочкін).

Олександр Крамчанінов:
Шановні земляки і небайдужі Українці! Олена, із 

Лисівського старостинського округу, стала в один 
стрій із чоловіками і пішла зі зброєю виборювати 
нашу Перемогу і Незалежність! Зараз їй дуже потрі-
бен тепловізійний монокуляр, бо незабаром вже на 
передову піде її підрозділ. І дуже хочеться, щоб цей 
прилад врятував не одне життя!

Ціна питання - 166500 грн - це не підйомна сума 
для її родини і громади в цілому. А разом ми зможе-
мо їй допомогти! 

Номер її особистої картки 4149 4991 5574 1067. 

Марія Родосолович:
Терміново прошу про допомогу! Мій чоловік зараз 

знаходиться на лінії фронту. Його підрозділ має по-
требу в тепловізорі - HikMikro gryphon GN35L. Вар-
тість 96 000 грн. 

Номер карти банки Моно: 5375411205659720 

Лариса Кравченко:
Шановні гадячани! Щоб дівчата і надалі мали змо-

гу готувати для наших захисників смаколики, їм по-
трібні банки 0.5л та кришки закаточні. Можливо, 
хтось може поділитися?

Тел. 0502562198 (Лариса).

Краснолуцький волонтерський рух:
Протягом двох вечорів ми з легкістю використову-

ємо: 1 мішок муки; 350 яєць; 100 шт. ванільного цу-
кру і т.д. Зазвичай це все купуємо за кошти, які ви 
надсилаєте. Продукти летять з неймовірною швид-
кістю! Війна триває. Тому, ми не можемо зупиняти-
ся, доки наші воїни потребують підтримки. Потрібне 
варення (будь-яке), смалець і звісно, кошти.

Карта 5168 7451 1421 5673 Л. П. Павленко. 
Продукти можна приносити в Краснолуцький СБК 

з 08.00 до 16.00. 

ВО «Хитцівські вареники»
Якщо ви маєте бажання і можливість – допоможіть 

продукцією чи фінансово! Потрібно: олія, цибуля, ка-
пуста, жир, цукор, борошно, морква, дріжджі, фоль-
га, плівка харчова. 

Ми і наші захисники будемо безмежно вдячні! 
Картка Приват 5168 7573 8048 6045 (отримувач 
Світлана Таран). Тел. 0953816008 (Світлана).

Під час виконання бойового завдання, 
пов’язаного із захистом Батьківщини, 20 
січня 2023 року, поблизу населеного пункту 
Благодатне, на Донеччині, загинув старший 
сержант, фельдшер медичного пункту  
В/Ч А7312 
ОЛЕКСАНДР ІВАНОВИЧ ТИХОНЕНКО 
Народився у 1991 році в Броварках. Із 2015 року 

брав участь в АТО, як бойовий медик.
Із початку повномасштабного вторгнення перебу-

вав на передовій. До цього часу вважався зниклим 
безвісти. Повідомив перший відділ Миргородсько-
го РТЦК та СП.

Щирі співчуття рідним та близьким. Вічна пам’ять 
Героєві!

На сьогодні на Агенцію автомобільних доріг Пол-
тавської області перераховано кошти в сумі 9 млн400 
тис грн, за рахунок яких буде здійснено ремонт доріг 
що знаходяться на балансі цієї організації та розта-
шовані на території Сергіївської громади. Розпочато 
ремонт дороги по вул. Центральна в Розбишівці та 
дороги Межа обл- Розбишівка - Т17-05. На черзі Ка-
чанове- Новоселівка, Сергіївка - Петрівка - Комиш-
ня, Лободине- Осняги.

Також в цьому році виділено 11 млн 300 тис грн 
на ремонт доріг комунальної власності. Завершу-
ються тендерні процедури, сподіваємось що з 15.05 
підпишемо угоди та розпочнемо роботи по вули-
цях Лохвицька та Сумська в Розбишівці, вул Пере-
моги в Сергіївці, по вул. Центральна та Гадяцька в 
Качановому.

Також закуплено 900 тон щебеневої суміші, якою 
здійснюємо підсипку доріг населених пунктів 
громади.

Повідомив Ігор Лідовий,  
голова Сергіївської громади у ФБ

СЕРГІЇВКА 
РЕМОНТУЄ 
ДОРОГИ
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пожежі

2 травня, о 03:35 у селі Лютенька, (вул. Думенка), 
сталася пожежа житлового будинку. Вогнем знище-
но покрівлю на площі 40м кв, перекриття на площі 1 
м кв, домашнє майно, пошкоджено покрівлю на пло-
щі 5м кв, облицювання стін на площі 5м кв. Житло-
вий будинок вдалося врятувати. На місці події пра-
цювали пожежники відділення 6 ДПРЧ 

5 травня, о 22:04 у Лютенці, сталася пожежа на від-
критій території. Вогнем знищено суху рослинність 
на площі 0,4 га. До гасіння залучалися працівники і 
техніка Рашівської МПО.

7 травня, о 22:25 у селі Коновалове сталася поже-
жа на відкритій території. Знuщено пожнивні залиш-
ки кукурудзи на площі 0,4 га. До гасіння залучалась 
Петрівсько-Роменська МПО.

ГУ ДСНС в Полтавській області

Внаслідок російської агресії за ступенем забрудне-
ності території вибуховими пристроями Україна зараз 
є чи не найнебезпечнішим місцем на планеті.

Згідно з даними Mines Advisory Group, на цей час 
Україна є найбільш замінованою територією світу, 
випереджаючи попередніх «лідерів» – Афганістан і 
Сирію.

Загальна площа замінованих територій в Україні – 
приблизно 170-180 тисяч кв. км – це близько 25-30% 
території всієї країни.

Після того, як минулого року російські війська були 
відкинуті зі східних районів України, на багатьох по-
лях залишилися міни, що робить їх небезпечними для 
фермерів. У ЗМІ досить часто повідомляють про під-
риви трактористів. Нажаль є і летальні випадки. Лише 
минулого тижня, в декількох областях України, трак-
тористи підривалися на вибухових пристроях під час 
польових робіт.

Так, на Сумщині, вдень 1 травня близько 13:00 в Се-
редино-Будській громаді Шосткинського району, на 
міні підірвався трактор, який виїхав на поле для ро-
боти проігнорувавши таблички «Міни». Тракторист 
отримав травми рук та ніг, його доправили до лікар-
ні. Про це повідомили в Сумській ОВА.

Також на території Сумщини, 5 травня о 13:10 до 
чергової частини відділення поліції (м. Глухів) Шо-
сткинського РУП надійшло повідомлення від пред-
ставника однієї з агрокомпаній про те, що поблизу 
села Вільна Слобода підірвався трактор. На місце по-
дії одразу ж виїхала слідчо-оперативна група поліції. 
Як попередньо встановили правоохоронці, під час ви-
конання земельних робіт трактор теж наїхав на міну. 

Внаслідок вибуху сталось загорання трактору, водій 
та агроном підприємства отримали тілесні ушкоджен-
ня. Наразі їх життю та здоров’ю нічого не загрожує. 

За даним фактом у поліції відкрили кримінальне 
провадження за ст.15 «Замах на кримінальне правопо-
рушення» ч.1 ст.115 «Умисне вбивство» Кримінально-
го кодексу України. Досудове слідство триває.

Того ж дня, на протитанковій міні підірвався трак-
тор на Київщині. Про це повідомила поліція Київської 
області. Внаслідок вибуху тракторист отримав тілесні 
ушкодження та був госпіталізований до лікарні. Нара-
зі загрози його здоров’ю та життю немає.

А 6 травня, на полі неподалік села Затишшя Харків-
ського району трактор теж натрапив на протитанкову 

міну. Внаслідок вибуху травмувався 43-річний трак-
торист. Постраждалого госпіталізовано до лікарні. І 
це далеко не весь перелік.

Один з українських фермерів Харківщини вигадав 
новий спосіб знешкодження мін, що залишилися на 
його полях. 

Генеральний директор своєї сільськогосподарської 
компанії Олександр Кривцов вирішив, що він не може 
чекати на допомогу від перевантажених роботою офі-
ційних саперів, щоб розмінувати своє поле.

Натомість він сконструював трактор із дистанцій-
ним керуванням, здатний протистояти вибухам. Ви-
користовуючи для захисту корпусу трактора броню 
від пошкоджених російських військових машин, він 
купив систему, що дозволяє одному з членів команди 
дистанційно керувати трактором.

«Ми почали робити це тільки тому, що настав час 
посівної, а ми нічого не можемо зробити, тому що ря-
тувальні служби дуже зайняті», - розповів Кривцов.

За його словами, якось вони наїхали на протитан-
кову міну: «Захист знесено, але трактор цілий. Всі 
живі та неушкоджені. Техніку було відновлено та 
відремонтовано».

Потреби на розмінування територій України 
Як повідомив перший заступник міністра оборони 

України Олександр Павлюк, посилаючись на дані Сві-
тового банку, потреби на розмінування територій кра-
їни, на поточний рік сягають понад $397 млн. 

Всього ж орієнтовна вартість повного комплексу ро-
біт з гуманітарного розмінування складає $37 млрд. І 
ця вартість не є остаточною.

Посадовець зазначив, що наразі триває формуван-
ня бюджетного запиту на ці потреби на наступний 
рік. Насамперед бюджет потрібен для створення і 
забезпечення нових підрозділів, які посилять спро-
можності Міністерства оборони в проведенні розмі-
нування. Бюджет залежить від багатьох факторів: по-
чинаючи з площі території, типу ґрунтів, наявності 
рослинності до, найголовніше, інтенсивності бойових 
дій у конкретному районі. У МВС та ДСНС ж про-
гнозують, що на повне розмінування територій нашої 
країни може піти до десяти років.

Пришвидшити очищення українських територій 
від наслідків російської окупації – це один із най-
важливіших викликів сьогодення. Тому платформа 
UNITED24 запускає окремий напрям «Гуманітарне 
розмінування». Усі зібрані кошти будуть спрямова-
ні на спеціальний рахунок, відкритий Міністерством 
економіки. Про це 6 травня оголосив Президент Укра-
їни Володимир Зеленський під час саміту UNITED24.

«БМ»

Вранці, 3 травня викрили чоловіка, що рибалив 
за допомогою 2 сіток на річці Псел в межах регіо-
нального ландшафтного парку «Гадяцький», побли-
зу с. Бобрик, де протягом року заборонена будь-яка 
риболовля.

На момент викриття чоловік впіймав близько 20 
особин риби різних видів (карась, щука, окунь, пліт-
ка, лящ, в’язь).

Рибоохоронні заходи проведено спільно з поліцей-
ськими ВП № 1 Миргородського РВП ГУНП в Пол-
тавській області.

На порушника складено протокол про адміністра-
тивне правопорушення за ч.4 ст. 85 КУпАП. Своїми 
незаконними діями чоловік завдав збитків рибному 
господарству у розмірі 231 158 грн. На місце події ви-
кликалась СОГ даного територіального підрозділу 
поліції. Водні біоресурси і заборонені знаряддя лову 
вилучено до рішення суду.

Нагадуємо, в період нересту дозволяється вилов 
одній особі за добу 3 кг + 1 шт. (особина будь-якої 
маси у мінімально дозволених для добування розмі-
рах видів водних біоресурсів) риби гачковими зна-
ряддями добування (вилову) з кількістю гачків не 
більше двох на рибалку або спінінгом з однією штуч-
ною приманкою з берега на ділянках, не заборонених 
для здійснення любительського рибальства на період 
весняно-літньої заборони.

В Управлінні Держрибагентства у Полтавській об-
ласті функціонує телефонна «гаряча лінія»: (096) 907 
5008 у режимі консультування громадян та фіксації 
звернень відносно порушень природоохоронного за-
конодавства у сфері водних біоресурсів. 

Новини Полтавщини

Спецпризначенці повідомили про підозру право-
охоронцю, який під час війни вирішив «заробити» 
на перевезенні людей через кордон до рф. Про це по-
відомили в Територіальному управління Державно-
го бюро розслідувань у Полтаві.

Чоловік знав місцевість та графік служби прикор-
донних нарядів поблизу Глухова, що на Сумщині. До 
схеми з перевезення він залучив ще трьох людей, які 
мали відповідати за розміщення та транспортуван-
ня клієнтів. Пізніше правоохоронець знайшов охо-
чих поїхати до росії: один ухилянт хотів таким чином 
потрапити до Польщі, інші – нібито забрати членів 
родини з рф. За переведення через кордон злочинці 
просили до 1,5 тис. доларів з людини.

Працівники ДБР разом з СБУ затримали двох клі-
єнтів разом з людиною, яка супроводжувала їх до-
рогою до кордону. Правоохоронцю повідомили про 
підозру у незаконному переправленні людей через 
державний кордон. Санкція статті передбачає пока-
рання у вигляді позбавлення волі на строк до 9 років.

ДБР

Полтавський районний суд виніс вирок групі, що 
системно випилювала дерева у Новоселівській гро-
маді. Серед засуджених – учень 11 класу однієї зі 
шкіл області.

У січні 2023 року житель Полтавщини вирубав у 
лісі на межі сіл Мале Ладижине та Старицьківка сім 
дубів та два клени. Експертиза оцінила збитки у 88 
тис. грн. Після цього вирішив продовжувати систе-
матичні незаконні порубки дерев різних порід та ді-
аметру на території Коломацької громади, завдавши 
також ще збитків щонайменше на 346 тисяч грн. Са-
мому реалізувати схему було складно, тому він залу-
чив двох односельців. Один з них – неповнолітній.

Таким чином, організатор сформував злочинну гру-
пу. Він знаходив лісові ділянки з якісною деревиною, 
розробляв маршрути підходу і відходу, планував ви-
їзди і незаконно продавав вирубані дерева, зокре-
ма публікуючи оголошення на платформі OLX (в 
інтернет).

Школяр, своєю чергою, брав участь у процесі ви-
рубки дерев. Його обов’язком було стежити за на-
явністю поліцейських або підозрілих автомобілів на 
суміжній території, приховувати пеньки зрубаних де-
рев під листям і травою та виконувати інші завдання, 
пов’язані з цим. Хлопець пояснив, що таким чином 
хотів допомогти своїй матері грошима. 

Суд визнав усіх трьох винними за статтею про не-
законну вирубку, перевезення, зберігання або збут 
лісу. Школяру було призначено рік умовного термі-
ну, а іншим двом учасникам групи, включно з органі-
затором, було призначено два роки умовного терміну.

ЄДРСР

ВИЛОВИВ 
РИБИ НА 
230 ТИСЯЧ ГРН

ПРАВООХОРОНЕЦЬ 
НАЛАГОДИВ СХЕМУ 
ВИВЕЗЕННЯ ЛЮДЕЙ 
ЗА КОРДОН

ШКОЛЯР 
ОТРИМАВ 
УМОВНИЙ ТЕРМІН 

ЗАМІНОВАНІ ПОЛЯ - 
ФЕРМЕРИ ПРАЦЮЮТЬ 
ПОПРИ НЕБЕЗПЕКУ

На цю схему може потрапити кожен, хто має більш-
менш сучасний телефон. Часто до нас телефонують 
із того чи іншого банку з пропозицією надати якусь 
послугу,  кредит чи «золоту картку». І, щоб зрозумі-
ти, чи зацікавила нас ця пропозиція, жіночий голос у 
телефоні просить натиснути «0» чи «1». Найчастіше 
люди автоматично виконують таке прохання. А саме 
цим й вирішили скористатися аферисти.

Зокрема, вони телефонують та, імітуючи голос і ма-
неру банківської працівниці, кажуть: «Доброго дня. 
На ваш рахунок надійшли кошти розміром 50 тисяч 
гривень (будь-яка сума). Якщо вас зацікавила ця ін-
формація, натисніть «1». А далі, якщо ви натиснете 
цю цифру, події можуть розвиватися за декількома 
сценаріями. Невідомий голос або запропонує вам на-
тиснути ще декілька цифр, або попросить продикту-
вати номер на звороті вашої банківської картки, або 
скаже перетелефонувати за «іншим» номером. У всіх 
цих випадках ви ризикуєте втратити гроші або з те-
лефонного рахунку, або з банківського.

Отож, перш ніж виконувати прохання незнайомих 
осіб, зверніть увагу, чи вказують вони назву банку 
(шахраї зазвичай такого не роблять, щоб не помили-
тися і не назвати тієї установи, послугами якої ви не 
користуєтеся).

Далі зауважте, чи називають вони ваше ім’я. Пра-
цівник банку, клієнтом якого ви є, точно знає ваші 
прізвище, ім’я та по батькові.

Лише після цього приймайте рішення, з ким має-
те справу. Адже буває, що нам дійсно телефонують із 
банківської установи і ми дійсно повинні підтверди-
ти чи заперечити якусь інформацію. Проте, як бачи-
мо, цим уміло користуються не чисті на руку особи.

Джерело: t1.ua

НАТИСНЕТЕ «1» – 
ВТРАТИТЕ ГРОШІ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info
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З понеділка по суботу з автостанції Гадяча о 6:30. 
Маршрут руху до Миргорода: Гадяч – Красний Кут 

– Сари 1 – Сари – Рашівка – Лисівка – Велика Обу-
хівка – Савинці – Великі Сорочинці – Великий Бай-
рак – Руда – Миргород.

До Ромнів автобус курсує щоденно об 11:15, а о 
12:40 – кожного понеділка, вівторка, п’ятниці, субо-
ти та неділі.

Маршрут руху: Гадяч – Липова Долина – Ромни.
Дізнатися більше про графік руху на потрібний вам 

день, придбати квитки можна:
– у касах автостанції Гадяча
– на сайті
– через мобільний застосунок.
За допомогою телефонуйте: 0952280000, 

0962280000, 063228-0000.
Джерело: Автовокзал Полтава

У Полтавській області станом на 08.05.2023р. за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) , у порівнянні з попереднім тижнем, 
знизилась, показник захворюваності не перевищує 
базовий рівень (епідемічний поріг - 521,9). 

За 18 тиждень 2023 р. в області на гострі респіра-
торні інфекції захворіло 4541 особа, на 3% менше по-
переднього тижня, показник захворюваності – 322,2 
на 100 тисяч населення, що на 38,3% менше базово-
го рівня (епідемічного порогу). Дітей захворіло 2313, 
що складає 51 % від усіх захворілих. Госпіталізовано 
99 хворих, що складає 2,0 % від кількості захворілих.

Проти грипу в області щеплено 9264 особи (0,65 % 
населення області), за останній тиждень нових ще-
плень не було.

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРІ 
захворіло 169 осіб, з них дітей – 75 (44,4%). Госпіта-
лізовано 1 хворого (0,59%), в т.ч. дітей - 1.

Випадків грипу не зареєстровано. 
Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ серед 

населення району цього тижня складає 362,0 на 100 
тис. населення, по м. Гадяч – 334,8 і не перевищує ба-
зовий рівень - 521,9. 

Найвищий показник захворюваності (на 100 тис. 
населення) в Сергіївській громаді – 739,4, що пере-
вищує базовий показник в 1,42 рази.

Проти грипу з початку епідсезону (2022-2023 рр) 
зроблено 289 щеплень (0,56% населення району).

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького  
ВПДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Засідання 35 позачергової сесії Гадяцької міської 
ради відбулося 3 травня. Присутні 15 депутатів із 26. 
Спершу заслухали інформацію про прийняті рішення 
виконавчим комітетом у міжсесійний період. Загалом 
– 113 рішень, серед них: про надання разової грошової 
допомоги мобілізованим та членам їх родин (31 заява, 
виділено по 5 тис. грн.), про надання разової грошо-
вої допомоги добровольцям Гадяцької сотні Мирго-
родського куреня (8 заяв), про надання грошової до-
помоги дружинам померлих громадян, смерть яких 
пов’язана із наслідками аварії на ЧАЕС (31 заява, по 2 
тис. грн), про надання разової грошової допомоги не-
захищеним верствам населення (42 рішення), про за-
безпечення безкоштовним харчуванням дітей, батьки 
яких служать (13 рішень). Також, у міжсесійний пе-
ріод придбали навантажувач для КП «Сарське» (250 
тис. грн.), міні-трактор для МКП «Комунсервіс» ( 477 
тис. грн.), а також провели тендер на придбання сміт-
тєвоза «Volvo» ( 2 млн грн, очікується надходження). 

Окрім цього, у міжсесійний період  
розпочали ремонт доріг:
145 000 грн - пров. Шкільний . 
100 000 грн - вул. Гадяцького договору. 
60 000 грн - вул. Горького. 
175 000 грн - вул. Драгоманова. 
195 000 грн - вул. Набережна Грунь. 
177 000 грн - вул. Набережна Псла.
Виконуються роботи:
100 000 грн - вул. Вокзальна (фрезування).
199 000 грн - пров. Заярський.
Виготовлена проектно-кошторисна документація:
1 000 000 грн - вул. Параки. 
1 000 000 грн - вул. Андрієвського. 
1 000 000 грн - вул.  Миру.
1 000 000 грн - вул. Ентузіастів. 
1 500 000 грн - вул. Героїв Майдану (біля 

нафтобази). 
1 500 000 грн - вул. Соборна. 
1 500 000 грн - вул. Захисників України. 
500 000 грн - вул. Конституції України. 
300 000 грн - вул. Михайлівська.
300 000 грн - вул. Корзуна. 
600 000 грн - вул. Дружби.
600 000 грн - вул. Волгоградська.
320 000 грн - пров. Пасічний. 
Співпраця з «Агентством місцевих доріг» по програ-

мі співфінансування:
379 000 грн – с. Харківці. 
379 000 грн – с. Малі Будища.  
189 000 грн - вул. Героїв Майдану. 
1 300 000 грн – с. Біленченківка. 
Згідно програми розвитку дорожнього господарства:
Островерхівка – 50 тис. грн на вул. Новоселівська
Сари – 70 тис. грн розподілили на вул. Чайковсько-

го, Вишневу, пров. Вишневий.
У Гадячі: 
77 тис. грн додали на вул. Набережна Псла;
179 тис. грн на вул. Лохвицька.
По 199 тис. грн на вул. Спортивна, Степаненка, Пав-

лова, Кобилянської, Будька.
18 400 000 грн - загальна вартість робіт по капіталь-

ному ремонту «гадяцької гори» згідно проекту. Сюди 
входить: 9-метрова проїжджа частина, 2 шари асфаль-

тобетону, лотки, водоскидні лотки, розмітка, відбійни-
ки, пішохідні переходи, розширення для зупинок ав-
тотранспорту. Є можливість виконати ремонт за спів 
фінансуванням із держбюджету. Проте, на сьогодні Га-
дяцька міська рада не має вільних коштів. 

5 тис. грн додатково виділили на виконання Про-
грами регулювання чисельності безпритульних тва-
рин на території громади (на перевезення тварин). У 
ході засідання стало відомо, що міська рада, нібито, за-
ймається питанням пошуку місця для створення при-
тулку для тварин. Планують працевлаштувати до міс-
цевого комунального підприємства двох працівників, 
які б слідкували за тваринами. 

500 тисяч гривень - відділку поліції виділили суб-
венцію із бюджету громади. На капітальний ремонт 
гаражних приміщень та придбання комп’ютерної 
техніки.

Зміни до бюджету: 
111, 6% складає виконання доходної частини за 4 

місяці. Доходи збільшуються на 4 590 464 грн. Видат-
кова частина збільшується на 4 622 091 грн. У тому 
числі: 

21 тис. грн – зарплата ПМСД (кошти Краснолуць-
кої громади);

296 503 грн - фінансова підтримка ВУЖКГ;
305 тис. грн – фінансова підтримка КП «Гадяч 

житло»;
99 тис. грн - ремонт електропостачання у гуртожит-

ку для тимчасово переміщених осіб (Драгоманова, 4);
300 000 грн – КП «Гадяч-житло» на ремонт при-

леглих територій контейнерних майданчиків по вул. 
Полтавська, 69, Гагаріна, 74А; 

578 728 грн - зарплата працівникам МКП 
«Комунсервіс»;

94 000 грн – придбання солі;
118 271 грн - реконструкція каналізаційного колек-

тору по вул. Полтавська (спів фінансування);
700 000 грн - реконструкція майданчика для зупин-

ки автотранспорту КНП «Гадяцька МЦЛ» (загальна 
вартість проекту 1 499 000 грн).

17 800 грн - утримання автотранспорту (зарплата);
1 251 000 грн - поточний ремонт доріг;
31627 грн - проведення експертної грошової оцінки 

земельної ділянки;
3467 грн - заходи по рятуванню на воді (зарплата);
1 063 990 грн – витрати по з школах (864 тис грн 

зарплата, 199 990 грн – ремонт укриття школи №3; 
40 000 грн – субвенція із обласного бюджету на оз-

доровлення учасників АТО (ООС);
60 400 грн – поточний ремонт санвузла дитячої 

бібліотеки;
30 000 грн – поповнення бібліотечного фонду дитя-

чої бібліотеки.

Також депутати затвердили питання «Про намір 
передачі комунального майна площею 56,5 кв. м: вул. 
Полтавська, буд. 17А, в оренду та включення його до 
Переліку об’єктів оренди другого типу». Залу буде 
використовувати шахово-шашковий клуб «Магніт».

Окрім цього розглянули 32 земельні питання.

Оксана Кириченко

Минув рік, як родина Кіріченків перевезла свій біз-
нес із Донеччини на Полтавщину.

Із початком повномасштабного вторгнення Оле-
на Кіріченко разом із родиною переїхала в Сергіївку. 
Коли почали обстрілювати рідне Маркове, прийня-
ли рішення їхати. Спочатку думали тільки про ді-
тей, потім вирішили вивезти й бізнес. Родина Олени 
– велика: 8 дорослих –троє рідних сестер, брат, їхні 
батьки та 9 дітей.

Відкрили власну молочну ферму в орендовано-
му приміщенні. Корів допомогла перевезти грома-
да. На фермі працює вся родина. Спочатку виробля-
ли традиційну молочну продукцію. Через грантові 
програми купили обладнання й розширили вироб-
ництво крафтового сироваріння. За добу переробля-
ють від 200 до 250 літрів молока. Нині хочуть оно-
вити стадо для збільшення поголів’я. Вже на новому 
місці народилося 10 теличок. У планах розширити 
виробництво. 

Повідомив заступник голови  
Полтавської ОВА Максим Калінін

ЯК ДОЇХАТИ З 
ГАДЯЧА  
ДО МИРГОРОДА

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ

ПОЧАТИ ВСЕ 
МАЙЖЕ З НУЛЯ І 
ВІДРОДИТИ СПРАВУ 
ВСЬОГО ЖИТТЯ

ПРО ГРОШІ ПРАВООХОРОНЦЯМ, 
РЕМОНТ ДОРІГ, ПРИТУЛОК  
ДЛЯ ТВАРИН

Дані на ранок, 9 травня, Telegram-каналу 
Офісу Генпрокурора.
«Ці цифри не остаточні. Триває робота з їх вста-

новлення в місцях ведення бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених територіях», – йдеться у 
повідомленні.

Найбільше постраждало дітей у Донецькій області – 
455, Харківській – 275, Київській – 128, Херсонській – 
96, Запорізькій – 89, Миколаївській – 89, Чернігівській 
– 70, Дніпропетровській – 67, Луганській – 66.

Державний портал розшуку дітей повідомляє, що 405 
дітей досі вважається зниклими безвісти, до цього часу 
знайдені 12189. Депортовано 19393, повернуті- 364.

ВІД РУК ОКУПАНТІВ ЗАГИНУЛИ 
480 ДІТЕЙ, 967 – ПОРАНЕНІ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Термінові 
виклики

Цілодобово

ДОРОГО
ЗАКУПОВУЄМО 

У НАСЕЛЕННЯ КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ

0664217175
0983080738Те

л.
 

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Тел.
0509382177, 
0673687237 (Юра)

ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей

Куплю БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ, КІЗ

ДОРОГО
тел. 0957281225

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

тел. 0982515896, 0997623878 
Михайло Олександрович 

ДОРОГО
ЗАГОТІВЛЯ ВРХ

Куплю биків, корів, телиць, коней
Вивіз худоби без забою

Вимушений доріз

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

МОЛОДНЯК ПТИЦІ
добовий та підрощений

м. Гадяч, вул. Миру, 44. Тел. 0679586247

Муларди
Гусенята крупних порід 
з первинного стада
Курчата м’ясо-яєчних порід 
Качки

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

Привеземо у ваш 
населений пункт 
при наявності 
замовлень

КУРОЧКА 
«ЧЕСЬКИЙ ДОМІНАНТ» 

тел. 068 373 39 05 Наташа 

2 міс. – 155 грн.
3 міс. – 185 грн. 

3,5 міс. – 195 грн.
4 міс. – 230 грн.

П’ять порід, 
п’ять кольорів

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

12

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій
Вимушений забій

Куплю 
корів 
биків 
коней

К У П Л Ю
СОЮ, СОНЯШНИК,

КУКУРУДЗУ ,  ПШЕНИЦЮ

тел. 0958394710
Самовивіз від 10 тонн

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 
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Зустріли як старих знайомих, так і нових друзів. 
Привітали прикордонників Житомирського прикор-
донного загону зі святом та вручили їм прапор від 
українсько-польського волонтерського екіпажу. Зу-
стрілись із земляками, передали їм замовлені речі та 
матеріали, смачні подарунки з Красної Луки, Харків-
ців, Круглика, Гадяча, Книшівки, Харкова.

Щиро дякуємо усім, хто допоміг нам зібратись у до-
рогу: сільським громадам із Харківців та Круглика, 
волонтерським групам «Лариса і Ко» із Красної Луки 
та «Гадяцький Борщ» з Гадяча, вірянам церков з Га-
дяча, Володимиру Пасюті з Книшівки, Володимиру 
Мельникову, Васіфу Бойлі Огли та Інні Недвизі з Га-
дяча, Андрію Рябку та Сергію Дмитрашу із Харкова.

Вам усім, хто допоміг коштами на цю поїздку.
І хоч як «не старався» старенький бус ламаючись 

зостатись на Полтавщині, у вправних руках Віталія 
Сиваша йому довелось побувати ще і у гарячих міс-
цях Харківської та Донецької областей. 

Приєднуйтесь! Карта: 5168 7456 1509 1029 
(отримувач О. Зозуля). Тел. 0 50 239 6052.

Поїздка до 15-го мобільного прикордонного заго-
ну Державної прикордонної служби України «Стале-
вий кордон» (який був сформований у рамках кампа-
нії Гвардія наступу) відбулась 3 травня. Усі сільські 
ради колишнього Гадяцького району спільно зібра-
ли цю допомогу.  

Згідно замовлення, передали: цвяхи, саморізи по 
дереву, шуруповерти, скоби, бензопили, розетки, по-
довжувачі, ліки і т.д. 

Із сторінки Великобудищанської громади

Надія Василенко: 
Кошти для придбання мішків для укріплення по-

зицій військових, зібрали завдяки проведеній ін-
тернет-лотереї. Переможці: Наталія Гейко та Оль-
га Лобко.

Дякую усім, хто приймав участь, робив репости, 
підтримував та допомагав.

Перемога за нами! 

Євгенія Швед:
Збір на амуніцію для нашого односельця Ростисла-

ва Попова, який пішов добровольцем і несе службу у 
47 ОМБР 9 штурмові роті, закрито!

Разом ми подолаємо будь-яке 
зло! Все буде Україна! 

Ну нарешті. Через двадцять днів хлопці вийшли на 
зв’язок і чекають нас. За ці дні, ми зібрали те, що вони 
замовляли. 

Зібрали нас в дорогу наші добрі і надійні дру-
зі: українці, що проживають у Німеччині (м. Аален 
р-н Остальбкрайс) – Лариса Рожко та її друзі Лари-
са й Міхаель Еббінгхаус, Аліна Бахарєва, Ірина Ку-
дик-Вішмаєр, Віта Рудченко, Ольга й Олександр Бу-
хінник, Оксана Бойко, Ольга Михайлова та дітки 
Нонна Петрова, Леся Бухінник, Діана Лиходід, Ве-
роніка Корнєва та Поліна Дерев’янко; гадячани – Сер-
гій Литвиновський, Роман Юхименко, Володимир Ва-
рибрус, Людмила і Петро Максименки, Іван Гурський, 
Віталій Яремченко, сім’я Валентини Йотки; Андрій 
Рябко (Спеціальний підрозділ Kraken (БФ/БО Ман-
дрівник); Ольга Бережна-Дригваль.

Саме ці люди передали нашим захисникам автомо-
більний трос, павербанки, індивідуальні набори (фут-
болка, мелена кава й смаколики), вологі серветки, чай, 
шоколадні батончики, дитячі малюнки, набір насадок, 
спальники, каремати, шкарпетки, каву «3 в 1», енерге-
тичні напої, кока-колу, свіжі овочі (редиска, помідори, 
огірки), банани, бутильовану воду. Доземний уклін і 
щира подяка вам, дорогі наші друзі! А ще везли м’яс-
ну смакоту: домашню ковбаску, буженину, свіже сало.

Та найголовніше, що чекають наші мужні воїни, це 
спілкування, це дружні обійми, це новини з ситного й 
мирного життя.

Донеччина… Весна вправно маскує все розбомбле-
не, понівечене, посічене уламками, розтрощене, роз-
бите, «з’їдене» іржею. За вікном – поля, річки, ставки, 
озерця, терикони, шахти, промислові підприємства, 
магазини, торговельні центри, будинки і будиночки, 
спортивні майданчики, стадіони, пам’ятники і пам’ят-
ні знаки… В полі працює техніка… В обидва боки ру-

хаються великі і малі автівки: доставляють продукти 
харчування, будівельні матеріали, пошту, сировину, 
людей. Серед них і авто служб швидкого реагування. 
У містах працюють комунальники – метуть, гребуть, 
косять, прибирають. Кожен по своєму тримає оборону.

Ось і поворот, ось і вказівник назви населеного 
пункту. Нас чекають! Радісні вигуки, рукостискан-
ня, обійми. Трохи гучно, та то нАші)))) Розвантажує-
мо привезене. Хлопці розгортають пакунки. Радіють, 
як діти! Щиро дивуючись, радісно вигукують. Роз-
глядають дитячі малюнки. І не втомлюються дякува-
ти! Цікавляться новинами. Ми передаємо їм нашу га-
зету «Базар Медіа в Україні», бо там про них є стаття 
і фото. Хлопці уважно переглядають і з гордістю ка-
жуть, що ось і про них в газеті написали. Спілкуван-
ня тривало трохи довше ніж звичайно, бо за ці двад-
цять днів назбиралося чимало новин для обговорення 
з обох боків. Хлопці передають нам трофеї у Гадяць-
кий історико-краєзнавчий музей. Ми домовляємо-
ся про наступну зустріч, про те, що потрібно зібрати 
і привезти. Обійми, рукостискання і прохання при-
їжджати ще… Наші захисники, наші чоловіки, брати, 
сини, татусі… Вони такі самі, як були в мирному жит-
ті, хіба що стали сивими та бородатими, а в очах така 
любов і турбота за нас із вами. В очах прохання не за-
бувати про них. Наші воїни! Вони б дуже хотіли захо-
дити в теплу й затишну домівку, сідати разом із рід-
ними за обідній стіл, лягати в ліжко на чисту постіль, 
садити город, доглядати сад. Та вони роблять усе мож-
ливе й неможливе, щоб було затишно і спокійно нам.

Ми їдемо у наступний пункт призначення, бо там 
теж чекають гадяцькі козаки… 

Разом стоїмо – разом переможемо! 
Віктор Оробей у соцмережі

НАШІ МУЖНІ ВОЇНИ ЧЕКАЮТЬ 
СПІЛКУВАННЯ, ОБІЙМІВ ТА НОВИН  

НАБЛИЖАЄМО 
ПЕРЕМОГУ 
РАЗОМ 

НА СХІДНИХ 
РУБЕЖАХ 
УКРАЇНИ 

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Кондратенка, 
113. Газ, вода, з/д 6 соток. Недо-
рого. Тел. 0505976790
 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. Газ, 
вода, господарські споруди. З/д 8,5 
соток. Гараж. Тел. 0957513236
 БУДИНОК, 90 м.кв., р-н Сарський. 
З/д 5 соток. Всі зручності. Є гараж, 
підвал, сарай. Тел. 0507365371
 БУДИНОК, с. Петрівка-Роменська. 
Газ, вода, господарські споруди. З/д 10 
соток. Ціна договірна. Тел. 0991821832
 БУДИНОК, вул. Н. Грунь, 4 кім-
нати, газ, вода, каналізація, господар-
ські споруди. Потребує ремонту. Ціна 
помірна. Тел. 0992513496
 БУДИНОК, с. Лисівка. Газ, вода 
у дворі, господарські споруди, 
з/д. Детальніше по телефону. Тел. 
0505449665
 БУДИНОК, с. Млини (Лисівка), 48 
м.кв., є газ і світло, з/д 0,25га., сарай, 
погріб. Поруч ліс, річка. Недорого.  Тел. 
0990549626 
 БУДИНОК, вул. Ак. Павлова, 36. 
Газ, вода, господарські споруди, з/д 10 
соток. Тел. 0662542253
 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, вул. Білохи 
147/2. Газ, вода, без зручностей. Ціна 
договірна. Тел. 0666470498
 БУДИНОК, с.Сергіївка, в довго-
тривалу БЕЗКОШТОВНУ оренду із 
правом викупу для сім’ї із 4-5 людей, які 
постраждали в наслідок війни і потре-
бують житла. Всі зручності, з/д. Тел. 
0501007047 (Юрій)
 БУДИНОК, с. Книшівка, 54,4 м.кв. 
Є газ, пічне опалення, колодязь, сарай, 
погріб. З/д 27 соток , приватизована. 
Поряд ліс, річка. Можливо у користу-
вання. Тел. 0957757334
 1/2 БУДИНКУ, неподалік центру. 
Газ, вода, господарські споруди, з/д 7 
соток, приватизована. Можливий обмін 
або під дачу. Тел. 0955711574

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН. кв., р-н Черемушки, 2-й 
поверх. Житловий стан, не кутова, 
тепла. Ціна 16 тис. у.о. Тел. 0999662263
 3-КІМН. кв., р-н Сарський (Пол-
тавська 56). Ціна 17000 $ (реальному 
покупцю торг). За всіма деталями звер-
тайтесь  0990215014 (Viber/дзвінки)
 КВАРТИРА у болгарському будинку 
на першому поверсі: 4 кімнати, 2 бал-
кони, окрема кімната для пральної 
машини, санвузол, гардеробна. 
Стан житловий. Ціна 45 тис. у.о. Тел. 
0506745996
 1-КІМН. кв., м. Гадяч, р-н Чере-
мушки. Тел. 0504057244
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-поверховий 
будинок, вул. Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04га. Можливо 
під магазин або офіс. Тел. 0678692045
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, р-н В. Круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442
 2-КІМН. кв., 50 м.кв., вул. Захис-
ників України, 18-А, 3-й поверх. Тел. 
0953491677
 3-КІМН.кв., центр міста, вул. Пол-
тавська. З/п 68,7 м.кв., 1-й поверх, 
індивідуальне опалення. Ціна договірна. 
Тел. 0953115816

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, з нежилим будинком. 
Комунікації частково, молодий сад. Вул. 
Першотравнева, 111. Ціна договірна. 
Тел. 0956843543

 З/Д 10 соток. ТЕРМІНОВО! При-
ватизована, м. Гадяч, вул. Ставкова. Є 
сад, погріб, поряд великий ставок. Ціна 
договірна. Тел. 0955870932
 З/Д 19 соток, приватизована, с. 
Красна Лука. Тел. 0666100366

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 ПРИМІЩЕННЯ 60 м.кв. у центрі 
міста (навпроти гімназії). Для комер-
ційних цілей. Земля приватизована. Тел. 
0502933421
 МАГАЗИН, центр с. Соснівка. Недо-
рого. Тел. 0509238910

ОБМІН
 2-КІМН.кв., 1/5 поверх. На 1-кімн. 
квартиру не вище 2-го поверху + доп-
лата. Тел. 0952264923

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790
 3-КІМН. кв., центр міста, р-н 
Приват Банку. Повністю вмебльована, 
телевізор, пральна машина, бойлер, 
Інтернет та кабельне ТБ. Перший 
поверх. На тривалий термін. Тел. 
0663120600, 0964949009
 1-КІМН. кв., центр, на тривалий 
термін. Тел. 0958612255

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ у центрі міста. Тел. 
0663616590

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 СІВАЛКА зернова 6,3 м. Повний 
комплект. Тел. 0681755809
 ПЛУГ 3-корпусний. Тел. 0506996881, 
0974716778

АВТО
Продаж

 OPEL Vectra B, 1998 р.в., 2,0 турбо-
дизель. Тел. 0950399337
 OPEL Vectra, газ/бензин, двигун 1,8, 
фаркоп, чорний колір. Ціна 2100 у.о. Тел. 
0956120570

МОТО
Продаж

 МОТОЦИКЛ BAJAJ Boxer BM-150UG, 
2019 р.в., КПП 5ст., гарний стан. Проти-
крадіжна система, підігрів керма, тахо-
метр. Тел. 0957702302 
 СКУТЕР HONDA Lead 90, японського 
в-ва. Тел. 0663947785

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 ДВИГУН, КПП, міст до 
«Москвич-412». Все в доброму стані. 
Тел. 0505614980
 ГУМА б/у, 205/55 R-16, літня, 4шт. 
Тел. 0663921571
 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з Європи. 
Великий вибір на будь-який бюджет. 
Під замовлення і в наявності. Тел. 
0668088886 (Сергій)
 РОЗБІРКА ГАЗ-24.10 (Волга). 
Колеса у зборі. «Кенгурятник» до УАЗа. 
Тел. 0667011653, 0975799474
 ДВИГУН ГАЗ-24 після капремонту. 
Ціна договірна. Тел. 0502049434

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, гран-
відсів, пісок митий, жовтий, 
керамзит, кільця каналізаційні ЗБВ, 
діаметр 1 – 1,5м. та кришки до 
них. Цемент М500 + прокат бето-
нозмішувача. Перемички. Тел. 
0953514363
 КУТНИК, швелер, двотавр і т.д. За 
пів ціни. Тел. 0501974298
 ПИЛОМАТЕРІАЛИ: брус, дошка, 
шалівка, штахет. Доставка. Тел. 
0970787764, 0999331261

РІЗНЕ
Продаж

 КРИХТА мармурова. Ящики залізні 
довж. 2м., вис. 1,5м. та 1,5х1м. Бочки 
залізні 200л. Труби азбестові довж. 4м., 
діам. 10см. Тел. 0506867885
 КАРТОПЛЯ жовта, солодка, велика, 
1кг - 5 грн. Самовивіз із с. Осняги. З 
питання сорту та кількості звертайтесь 
за номером телефону: 0502107278
 БДЖОЛОСІМ’Ї Українська степова. 
Рамка 300. Тел.0951637456
 ГРЕЧКА посівна, високоуро-
жайна, канадського сорту «Грендбі», 
урожай 2022 року. Тел. 0506996881, 
0974716778
 ПРАЛЬНІ МАШИНИ: «Samsung», 
«LG», «Siemens». Б/в, у гарному стані. 
Тел. 0953255822
 БУРЯК кормовий. Картопля посад-
кова. Сіно. Тел. 0982212438
 МЕБЛІ. Бак для душа, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик дитячі. 
Телевізор. Відеомагнітофон. Рація.  
Колонки «Gembird», майже нові. 
Коляска інвалідна. Тел. 0955711574
 КАРТОПЛЯ велика, посадкова 
(прогріта), дрібна (на корм). Тел. 
0503288003
 РУШНИЦЯ мисливська ТОЗ-54, 12 
калібр. Вінчестер XL-90, 12 калібр. Тел. 
0509238910
 БРИКЕТ вугільний, паливний. Елек-
тродвигун 7,5 кВт., 3000 об./хв. Тел. 
0666139409 
 ДРОВА рубані і метрові. Тел. 
0669568122
 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи на 
будь-який смак та бюджет. Тел. 
0668088886 (Сергій)
 КАМЕРА МОРОЗИЛЬНА, стіл пись-
мовий, ліжко дерев’яне, шафа для 
одягу, холодильник, модем, соковижи-
малка ручна. Тел. 0995333835
 СТАНОК деревообробний. Цирку-
лярка, фуганок. Тел. 0971219623
 КИЛИМИ 3,5х2,5 та 3х2м. 
Кришталь, вази, стакани, фужери. Тел. 
0990443575 
 ВЕЛОСИПЕД дитячий для дівчинки 
4-9 років. Крила передні на ВАЗ-2101. 
Пральна машина «Харків’янка». Тел. 
0686261990

 ТЕЛЕВІЗОР «Samsung» + тарілка і 
тюнер. Тел. 0956927054 
 ТЕЛЕВІЗОР «Rainford». Стабілі-
затор напруги. Вулики. Воскотопка 
сонячна. Тел. 0991642250
 КОТОК для ручного коткування. Тел. 
0666503404

ТВАРИНИ
продаж

 КУРЧАТА домашні. Качки-шипуни. 
Поросята в’єтнамські. Тел. 0967434939
 ДВІ КІЗОЧКИ кітні, первітки. 
Цапик. Всі зааненської породи. Тел. 
0663921571
 ДВІ КОЗИ. Індокачки живою вагою 
100 грн./кг., тушкою – 130 грн./кг. Тел. 
0667211775
 КОЗЕНЯТА зааненської породи 
(цапики і кізочки). Тел. 0950728023, 
0995586145

КУПЛЮ
 КІЗ, цапів –12 грн./кг., овець 
–30–40 грн./кг. Електронні ваги. Тел. 
0990128098, 0687381170. (Олег)
 1-КІМН. кв., недорого. Тел. 
0666052441, 0685027623
 ЗЕРНОДРОБІЛКУ ДКУ. Тел. 
0995586145
 ТИСКИ великі, лещата. Не варені. 
Тел. 0991760454

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНО довідку до акту огляду 
медично-соціальною експертною 
комісією, серія АВ №0488878 на ім’я 
Олександра Петровича Милашенка

ЗНАЙОМСТВА
 ПОЗНАЙОМЛЮСЯ з жінкою 
45-55 років для спільного прожи-
вання. Житлом забезпечений. Тел. 
0950916438

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової техніки. 
Ремонт електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 ВНУТРІШНІ РЕМОНТНІ ТА ОЗДО-
БЛЮВАЛЬНІ РОБОТИ квартир і 
офісів. 0501950323
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ: 
монтаж – демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611. (Олексій)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мультиварок, 
блендерів-комбайнів, пилососів, хлі-
бопічок, духових шаф, інвекторних 
зварок, зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Досвід роботи 12 років. 
Доступна ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471
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 РЕМОНТ І МОНТАЖ даху. Кладка 
цегли. Стяжка та бетонування. Гіпсо-
картон, пластик. Водопостачання та 
сантехніка. Копання і монтаж кана-
лізаційних ям. Тел. 0669958382, 
0960767071
 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. 
Сайдинг, блокхауз. Бетонні роботи. 
Виїзд по району. Встановлення пар-
канів. Тел. 0996891377
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ
ЗІЛ-САМОСКИД. Привезу: пісок, 
щебінь, гранвідсів. Вивезу сміття, 
тощо. Доставка по місту та району. 
Тел. 0667030045, 0987650405
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, вхідні та міжкім-
натні двері, м/п вікна, двері. Євро-
ремонт під ключ. Плитка, тепла під-
лога, опалення. Виїзд по району. Тел. 
0661194638
 ЧИСТИМО, поглиблюємо та під-
копуємо колодязі. Тел. 0997072433, 
0972524399
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, гран-
відсів, цеглу, глину, землю, перегній, 
гній, дрова рубані. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122
 РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ 
за викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
 КОПАЄМО каналізаційні ями, 
туалетні ями (обкладаємо цеглою), 
фундаментні траншеї. Виконуємо 
земельні роботи. Тел. 0669243448
 ОРАНКА мотоблоком. Тел. 
0960767071
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та зов-
нішні роботи. Утеплення стін. Шту-
катурні, малярні роботи. Гіпсо-
картон. Декоративна штукатурка. 
Укладка плитки. Сантехніка. Напольні 
покриття. Шпалери та інше. Якісно. 
Недорого. Тел. 0954110091
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ по 
району, Україні: ЗІЛ-130 до 7 т. само-
скид; Mercedes Vario до 5т., самоскид; 
Mercedes Sprinter до 2,5т., бортовий. 
Дрова. Цегла б/в, щебінь, пісок, 
глина, чорнозем, плити ПКЖ, гран-
відсів та ін. Послуги екскаватора. Тел. 
0501881470
 КОПАЄМО, ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Копаємо каналізації. Б’ємо скважина 
до 20м. Труба 63мм. Тел. 0508392210, 
0687844221
 ВИКОНАЮ МОНТАЖ та ремонт 
внутрішньої електропроводки. Тел. 
0667462853, 0960575617
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої 
складності. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345
 УТЕПЛЕННЯ приватних будинків 
та багатоповерхівок. Комплексний 
ремонт житла. Професійно, якісно, 
відповідально. Ціна договірна. Тел. 
0950915327 (Ігор)

РОБОТА

 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ПРОВІДНИЙ ФАХІ-
ВЕЦЬ ІЗ ЗЕМЕЛЬНИХ ПИТАНЬ. 
Вимоги: вища освіта відповідного 
напрямку, вільне володіння ПК. Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ДИСТАНЦІЙНИЙ 
ПІЛОТ БЕЗПІЛОТНОГО ПОВІТРЯ-
НОГО СУДНА. Вимоги: вища освіта 
відповідного напрямку, вільне воло-

діння ПК, посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну роботу 
потрібен ВОДІЙ АВТОТРАНСПОРТНИХ 
ЗАСОБІВ (мікроавтобуса). Вимоги: 
наявність посвідчення категорії D. 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. тел. 0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну роботу 
потрібен АГРОНОМ. Вимоги: вища 
освіта агрономічного напрямку, досвід 
роботи, посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну роботу 
потрібні ТРАКТОРИСТИ-МАШИНІСТИ 
С/Г ВИРОБНИЦТВА. Вимоги: наявність 
посвідчення тракториста. Надається 
житло і харчування. Оплата праці висока. 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. тел. 0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну роботу 
потрібен АГРОТЕХНІК. Вимоги: вища 
освіта агрономічного, економічного 
напрямку, посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 Терміново на роботу потрібен 
КАСИР. Тел. 0504006112
 На роботу потрібен ПІДСОБНИЙ 
ПРАЦІВНИК. Тел. 0504006112
 Підприємству ТОВ НВП «Нафтогаз-
сервіс» на постійну роботу в Полтавській 
області потрібні ПІДСОБНІ РОБІТНИКИ. 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 37. Тел. 0503055167 (Андрій 
Вікторович)
 ПОТРІБНА ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ за 
інвалідом І-групи, с. Тепле (Катерина 
Гнатівна Кириченко). Тел. 0975097193
 На роботу потрібні ЕЛЕКТРОЗВА-
РЮВАЛЬНИК та СЛЮСАР по виго-
товленні металоконструкцій. Тел. 
0990506137
 Терміново потрібна ПРИБИРАЛЬ-
НИЦЯ. Тел. 0504006112
 Пропонуємо роботу ОХОРОНЦЯ
(чоловіки та жінки), вахтовий метод 
15*15 діб. Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. Заробітна плата від 
5000 грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
 ШУКАЮ РОБОТУ доглядальниці, 
прибиральниці. Тел. 0964019179
 Службі «Експрес-Таксі» потрібні 
ВОДІЇ та ДИСПЕТЧЕРИ. Тел. 
0983225251
 Підприємство запрошує на роботу 
ВОДІЯ вантажних автомобілів. Всі 
деталі при співбесіді. Звертатися за 
номером - 0663258326
 Філія «Гадяцький райавтодор» 
запрошує працівників: ВОДІЙ КРАЗА, 
ТРАКТОРИСТ, ДОРОЖНІЙ РОБІТНИК, 
ГРЕЙДЕРИСТ, ВАРНИК БІТУМУ, ОПЕ-
РАТОР АСФАЛЬТНО-БЕТОННОГО 
ЗАВОДУ. Тел. 0958674580, 0666455792
 На постійну роботу м. Гадяч тер-
міново потрібен ПРОДАВЕЦЬ. 
Тел. 0504044106
 ШУКАЮ РОБОТУ по догляду. Тел. 
0664530248

Пляшки горілчані – 2 грн./шт.
Пивні - 50 коп - 1 грн шт, 
алюмінієві баночки, 

макулатуру, поліетилен, беги

Тел. 0501838458, 0980922374

КУПЛЮ

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

21

Доріз. Цілодобово

21

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

0506741605
0975139528

КУПИМО ПАЇ
Швидке оформлення

Тел. 

ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Встановлюємо бетонні кільця. 

Копаємо вигрібні ями. Тел. 
0507345680. (№22)

25

Куплю баранів, 
овець, цапівовець, цапів

Тел. 0996244810
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Cумуємо, пам’ятаємо

Має дар від Бога, свої сили, 
знання та вміння віддає на 
порятунок всього людства.

Знімає порчу, пристріт, 
прокляття, вінець безшлюбності,
 з’єднує долі, повертає чоловіка 
чи дружину до сім’ї, дарує щастя 
материнства, наставляє дітей на  
істинний шлях, дає молитву на 
удачу, допомагає в бізнесі та 
ставить захист на все життя.

УВАГА!
МАТІНКА 
УЛЯНА

Запис на відстані по тел. 
(096)695-76-33
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Сума збитків банків, торговців, клієнтів від неза-
конних дій з платіжними картками за минулий рік 
становила понад 481 млн гривень. Це на 46% біль-
ше ніж у довоєнному 2021 році. Про це повідомили 
у Нацбанку.

При цьому кількість незаконних дій з платіжни-
ми картками, за якими були понесені збитки, зрос-
ла на 8%.

«У 2022 році сума середня сума однієї незаконної 
операції становила близько 2 200 гривень, що на тре-
тину більше ніж у 2021 році (у 2021 році - 1 600 гри-
вень). Водночас, якщо порахувати рівень збитків від 
незаконних дій із платіжними картками в загальній 
сумі всіх видаткових операцій з платіжними картка-
ми, то він залишився відносно низьким. Так, на один 
мільйон гривень видаткових операцій із використан-
ням платіжних карток на незаконні дії/шахрайські 
операції припадало 69 гривень. Це не набагато біль-
ше ніж у 2021 році (65 гривень), та свідчить про те, 
що минулого року сума збитків від шахрайства зро-
стала співставно із зростанням суми операцій з пла-
тіжними картками українських банків», - йдеться у 
повідомленні.

За словами директора Департаменту платіжних 
систем Андрія Поддєрьогіна, 86% від загальної кіль-
кості випадків платіжного шахрайства за 2022 рік 
відбулися в мережі Інтернет, водночас лише 14% - 
через фізичні пристрої (торговельна мережа, банко-
мати, пристрої самообслуговування).

«З початку цього року до Департаменту кіберпо-
ліції надійшло вже понад 20 тисяч звернень грома-
дян, з них - більше 75% щодо шахрайства в Інтерне-
ті. Аналогічні відсоткові показники ми спостерігали 
й минулого року, відповідно протидія онлайн-шах-
райству залишається одним з основних напрямів ро-
боти кіберполіції», - заявив начальник Департамен-
ту кіберполіції Нацполіції України полковник Юрій 
Виходець.

У НБУ додали, що з 3 травня розпочали всеукра-
їнську інформаційну кампанію з платіжної безпеки 
#ШахрайГудбай - вона стане продовженням першої 
подібної кампанії, що успішно пройшла у 2020 році. 
Її мета - поліпшити обізнаність громадян та нагадати 
їм про основні правила безпеки під час безготівкових 
розрахунків, особливо в мережі Інтернет.

Економічна правда

За перший квартал 2023 року кількість пенсіоне-
рів в Україні зросла, а середня пенсія склала 5 238 
гривень. Частка тих, хто отримує виплати понад 10 
тисяч гривень, зросла до 1,06 мільйона людей. Най-
менша середня пенсія у Тернопільській області, а 
найбільша у Києві. Середня пенсія на Полтавщині 
складає 5 097 грн. 

Про це свідчать дані платформи Opendatabot. 
Вперше з 2018 року в Україні за квартал зросла кіль-
кість пенсіонерів — на 9 249 людей. Внаслідок індек-
сації, яку провели у березні, середній розмір пенсії 
сягнув 5 238 гривень. Наразі приблизно 33% пенсі-
онерів отримують середню та вищу за середню пен-
сії. З 7% до 10% зросла частка пенсіонерів, що отри-
мують виплати більші за 10 тисяч гривень — до 1,06 
мільйона людей. У той самий час частка пенсіонерів, 
що отримують менше ніж 3 000 гривень, скоротилася 
з 39% до 30%. Загалом такі виплати від держави от-
римують 3,25 мільйона людей.

Наразі найменша середня пенсія у Тернопільській 
області — 3 997 гривень. Найбільша середня пенсія у 
Києві: 7 129 гривень. Окрім столиці, виплати вищі за 
середні у пенсіонерів ще у восьми областях: Дніпро-
петровська, Донецька, Житомирська, Запорізька, Ки-
ївська, Луганська, Рівненська та Харківська.

Майже 80% українських пенсіонерів отримують 
виплати через банк. Переважна більшість з них (90%) 
довіряє свої кошти державним банкам. За даними 
Пенсійного фонду України, до індексації середня 
пенсія в Україні сягала 4 622 гривні. На той час пен-
сія у чоловіків майже у півтора рази — на 45% — біль-
ша, аніж пенсія у жінок: 5 701 гривні проти 3 926 
гривні.

Полтавська обласна рада опублікувала проєкт рі-
шення для звернення депутатів до Президента Укра-
їни та Кабінету Міністрів України щодо припинення 
договорів оренди з так званою УПЦ МП.

У зверненні йдеться, що релігійні громади, які 
представляють в Україні російську православну цер-
кву і досі не зареєстровані відповідно до вимог, вста-
новлених чинних законодавств України створюють 
пряму і безпосередню загрозу для національної без-
пеки України. Згідно з законом, релігійні об’єднан-
ня зобов’язані вказувати в назві належність до релі-
гійної організації за межами України, до якої вони 
входять.

«УПЦ МП стверджує, нібито не має стосунку до 
російської православної церкви. Однак навіть у своє-
му Статуті вона виводить своє існування з грамоти 
Алєксія ІІ московського, де чітко вказано сполучен-
ня рпц і УПЦ (мп). Крім того, численні факти, вклю-
чаючи матеріали кримінальних проваджень, свідчать, 
що структури рпц в Україні використовувалися ро-
сійськими спецслужбами для розвідувальної діяль-
ності та рекрутування агентів в Україні», — йдеться 
у повідомленні.

ПОЛТАВСЬКА 
ОБЛРАДА ХОЧЕ 
ВІДІБРАТИ ХРАМИ 
ТА ЗЕМЛЮ В УПЦ МП

СЕРЕДНЯ ПЕНСІЯ 
ПО ОБЛАСТЯХ

ЗБИТКИ ВІД 
КАРТКОВОГО 
ШАХРАЙСТВА 

Весняна лісокультурна кампанія в філії 
«Гадяцьке лісове господарство» успішно 
завершується. Навіть у цей складний час 
працюємо ефективно та вчасно проводимо 
висаджування лісу.

Вдячні нашим партнерам ТОВ «Барлінек Інвест»  
за фінансову допомогу на безповоротній основі для 
посадки дубових культур. 

У рамках реалізації положення загальноєвропей-
ської акції групи компаній Barlinek «Один за один» 
(за одну виготовлену упаковку паркетної дошки із 
логотипом «1=1» підприємствами групи компаній 
Barlinek виконується фінансування висадження од-
ного дерева). Саме така плідна співпраця бізнесу та 
лісових господарств, в майбутньому, дасть результат 
для нашої екосистеми, збереження та відновлення 
природних ресурсів.

Цієї весни у філії Гадяцьке лісове господарство 
було посаджено 188,1 га лісових культур, з них 60,3 
га дубових культур. 

Філія «Гадяцьке лісове господарство»

У Пенсійному фонді розповіли, яку грошову до-
помогу по інвалідності отримують люди трьох груп. 
Умови призначення, порядок обчислення та розміри 
пенсій через інвалідність залежать від закону, згід-
но з яким призначається така грошова виплата від 
держави.

Про це розповів голова правління Пенсійного фон-
ду України Євген Капінус.

Так розмір «страхової» пенсії з інвалідності 
із солідарної системи обчислюється у 
відсотках розміру пенсії за віком залежно 
від групи інвалідності:
100 % пенсії за віком — особам 
з інвалідністю I групи;
90 % пенсії за віком — особам 
з інвалідністю II групи;
50 % пенсії за віком — особам 
з інвалідністю III групи.
Мінімальні розміри пенсійних 
виплат з інвалідності:
для осіб з інвалідністю І групи — 2 300 грн;
для осіб, які не працюють, з інвалідністю 
ІІ і ІІІ груп — 2 100 грн;
для осіб, які працюють, з інвалідністю 
ІІ і ІІІ груп — 2 093 грн.
Розмір пенсії з інвалідності військовослужбовцям 

встановлюється у відсотках їх грошового забезпечен-
ня і залежить від причини інвалідності.

Особам із інвалідністю внаслідок війни 
пенсія призначається у розмірах:
I група — 100 % сум грошового забезпечення;
II група — 80 % сум грошового забезпечення;
III група — 60 % сум грошового забезпечення.
Іншим особам із інвалідністю пенсія 
призначається у розмірах:
I група — 70 % сум грошового забезпечення;
II група — 60 % сум грошового забезпечення;
III група — 40 % сум грошового забезпечення.
Мінімальна пенсійна виплата 
для осіб з інвалідністю внаслідок 
війни не може бути менше:
І група — 650% прожиткового мінімуму (ПМ) 
для осіб, які втратили працездатність, від 
01.01.2023 — 13 604,50 грн (2093 - 650 %);
ІІ група — 525% ПМ, з 01.12.2022 — 
10 988,25 грн (2093 - 525%);
ІІІ група — 360 % ПМ, з 01.12.2022 
— 7534,80 грн (2093 - 360%).
Пенсії з інвалідності постраждалим внаслідок Чор-

нобильської катастрофи призначаються у розмірі від-
шкодування фактичних збитків виходячи із заробіт-
ної плати, одержаної людиною в зоні відчуження у 
1986-1990 роках, або з п’ятикратного розміру міні-
мальної заробітної плати, встановленої законом на 1 
січня відповідного року.

Розмір пенсії з інвалідності, що настала 
внаслідок каліцтва чи захворювання 
внаслідок Чорнобильської катастрофи, не 
може бути меншим:
I група — 6840 грн;
II група — 5472 грн;
III групи — 4218 грн;
для дітей з інвалідністю — 4218 грн.

Мінімальний розмір пенсійної виплати 
для осіб з інвалідністю внаслідок 
Чорнобильської катастрофи з числа 
учасників ліквідації не може бути нижче:
І група — 100% розміру середньої заробітної 
плати (доходу) в Україні, з якої сплачено 
страхові внески та яка враховується 
для обчислення пенсії за попередній рік 
(від 01.03.2023 — 13 376,21 грн);
ІІ група — 80% (від 01.03.2023 — 10 
700,97 грн (13 376,21- 80%));
ІІІ група — 60 % (від 01.03.2023 — 8 
025,73 грн (13 376,21 - 60%)).

В ніч на 9 травня та зранку на Сумщині було за-
фіксовано дев’ять ворожих обстрілів — 75 вибухів. 
Ударів військ рф зазнали населені пункти Велико-
писарівської, Середино-Будської, Есманської, Бі-
лопільської, Юнаківської та Новослобідської терито-
ріальних громад. Про це повідомляє Сумська обласна 
військова адміністрація.

Пошкоджені приватні житлові будинки.
Великописарівська громада: загарбники вдарили з 

АГС — 25 вибухів.
Середино-Будська громада: окупанти завдали аві-

аудару двома ракетами по с. Ромашкове, пошкодже-
но три приватних житлових будинки та зерносклад 
місцевої агрофірми.

Білопільська громада: війська рф били з міноме-
тів — 23 вибухи.

Есманська громада: зранку ворог скинув три міни.
Юнаківська громада: було зафіксовано артобстріл 

із САУ — чотири вибухи.
Новослобідська громада: ворог здійснив міномет-

ний обстріл, зафіксовано 13 вибухів.

ПОРЯДОК 
ОБЧИСЛЕННЯ 
ТА РОЗМІРИ 
ПЕНСІЙ ЧЕРЕЗ 
ІНВАЛІДНІСТЬ

чим живе сусід?

ОКУПАНТИ 
ОБСТРІЛЯЛИ ШІСТЬ 
ГРОМАД НА СУМЩИНІ

ПРАЦЮЄМО 
ЕФЕКТИВНО
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Кажуть, через очі видно душу люди-
ни, то якими очима нині дивиться на 
світ Маріуполь? Вибитими вікнами-оч-
ницями у яких біль, страх, розпач чи 
навпаки – надія? Після початку пов-
номасштабного вторгнення місто ле-
жить у руїнах. Більшість будинків та 
інфраструктурні об’єкти понівечені, а 
маріупольці…

Ще в недалекому минулому Наталія 
Кучугура мешкала в Маріуполі, нині 
проживає у селищі Нові Санжари, що 
на Полтавщині. Це її мала батьківщи-
на, сюди і повернулася.

Повернулася, перед тим пройшовши 
сім кіл пекла (а насправді, мабуть, біль-
ше – самих лише рашистських блокпо-
стів при виїзді з міста довелося проїха-
ти понад п’ятнадцять). Та про все – по 
порядку.

«У Нових Санжарах пройшли мої ди-
тячі та юнацькі роки. Потім було нав-
чання у Харківському педагогічному 
інституті ім. Г. Сковороди. Я вчилася 
«на відмінно», тож коли справа дійшла 
до розподілу на роботу, мала право пер-
шочергового вибору, яким і скористала-
ся. Обрала Маріуполь. Як зараз пам’я-
таю – вперше приїхала в місто задовго 
до початку навчального року, в липні, – 
подивитися, вивчити, познайомитися», 
– розповідає жінка.

Пані Наталія говорить, що й досі 
пам’ятає своє перше враження. За її 
словами це було місто металургів, сту-
дентів – молоде, енергійне, перспектив-
не. Місто, що ніколи не спить – завод 
«Азовсталь» працював цілодобово. Мо-
гутнє, потужне підприємство – фактич-
но місто в місті. Маріуполь 80-х – це 
рівні, широкі вулиці, проспекти, новоз-
будовані квартали, парки, сучасна набе-
режна, безкрайнє море… А останні два 
роки місто модернізували – неозбро-
єним оком було помітно, що на це ви-
ділялися великі кошти – заново про-
кладалися дороги, сучасний транспорт, 
буквально на кожному кроці – фонтани. 
Маріуполь останніх років був сучасним, 
з комфортною для життя інфраструк-
турою, прекрасним плануванням, диза-
йнерськими місцями відпочинку.

«Майже 44 роки я пропрацювала на 
одному місці – у Маріупольській спеці-
алізованій школі № 40, викладала укра-
їнську мову та літературу. Останні сім 
років за сумісництвом – у Приазовсько-
му технічному університеті – допома-
гала потенційним абітурієнтам готу-
ватися до проходження тестів ЗНО. Я 
жила своєю роботою, дуже любила, ви-
кладання – це моє», – говорить Ната-
лія Кучугура.

Типові дні жінки були розписані по-
хвилинно – уроки, позакласні заняття, 
викладання у ВИШі та – скоріше як ви-
няток – рідкісний відпочинок, як пра-
вило, у неділю – зустріч із подругою на 
каву.

А потім… А потім була війна…
«Велика війна почалася для мене 24 

лютого о пів на п’яту ранку із дзвінка 
сина Івана, який на той час жив окре-
мо зі своєю родиною в іншому райо-
ні міста». Він сказав: «Мамо, почала-
ся війна! Збирай документи, речі – і до 

мене!», однак я відповіла, що 
в країні уже вісім років вій-
на. Вирішила зварити борщ і 
збиралася на роботу. Та вже 
скоро стало зрозуміло: борщ 
– у відставку, як й інші мир-
ські справи: почалася бороть-
ба за виживання. Того ж дня, 
24 лютого, отримала на теле-
фон повідомлення від дирек-
тора школи, що заняття будуть 
у дистанційному режимі». Вже 
у перший день Великої війни 
під Маріуполем чулися гучні 
постріли, тож жінка вирішила 
переночувати у сина – дума-
ла, що там безпечніше. Зібрала 
ліки, документи, необхідні речі 
– і попрямувала на автобусну 
зупинку, та зрозуміла, що ви-
їхати не зможе, громадський 
транспорт став. Тоді Івано-
ві вдалося знайти автомобіль, 
щоб забрати матір до себе.

«У перший день повномасш-
табного вторгнення звідусіль 
надходили тривожні новини – пада-
ли бомби на Київ, Харків, інші міста, 
рашисти залякували й тероризували 
мирне населення. Водночас думалося, а 
раптом усе це скоро минеться, я тільки 
переночую у сина, а там, дивись, і повер-
нуся у свою квартиру. Та я залишилася 
у Івана, у купі проживали ті довгі дні».

«На наступний день жителів у квар-
тирі побільшало – до сина приїхав друг 
із родиною та тваринами. Наростала па-
ніка, стали думати як виживати. Пере-
довсім слід було попіклуватися про про-
довольство – запасів продуктів не було, 
бо ніхто подібного, чесно кажучи, і не 
очікував. Так само неочікувано попов-
зли вгору ціни на продукти – на другий 
день хлібина коштувала щось біля со-
рока гривень, пачка рису – у районі 150. 
Пам’ятаю, бо щоб відволіктися, вела ім-
провізований щоденник війни».

Сину пані Наталії згодом вдалося 
роздобути деякі продукти – вони ста-
нуть у нагоді усій «родині» пожильців, 
коли хліб стане на вагу золота. До речі, 
на третій день Великої війни за бухан-
ку білого в Маріуполі у великому тор-
гівельному центрі просили більше ста 
гривень.

«А далі почалося пекло наяву, у пря-
мому сенсі боротьба за існування. Уже 
в кінці лютого посилилися обстріли мі-
ста, в один із днів біля нашого будинку 
на вулиці Азовській «приземлилися» 
снаряди. Деякі оселі було зруйновано, 
іншим дісталося менше – повилітали 
вікна, посипалося скло. Дуже запам’я-
тався мені перший день тогорічної вес-
ни. На той час у місті обстрілювалися 
уже всі околиці. Страх, паніка. І знову 
ж таки, новини…. Тривожні й безрадісні. 
Іванові на той час ще вдавалося трима-
ти зв’язок із численними друзями, рід-
ними із інших міст. Київ стояв, Украї-
на боролася – ці вісточки просто-таки 
окриляли. Але, чесно кажучи, я ні хви-
лини не сумнівалася в іншому. Як і в 
тому, що Маріуполь – це Україна. Так 
було і завжди буде».

Пані Наталя зізналася, що проросій-

ські настрої окремих людей у місті таки 
відчувалися. Деякі знайомі перейшли 
на бік рашистів.

«Уже на початку березня у місті зни-
кли світло, опалення та зв’язок. Обстрі-
ли посилювалися, а 4 березня у будинок 
сина на четвертий поверх (ми мешкали 
на першому) влучив снаряд. Тож ту ніч 
ми всі провели в коридорі квартири, си-
діли прямо під дверима туалету, на під-
лозі. Який там сон? Ніхто не спав, не 
могли вгамувати паніку».

«На наступний день вирішили пере-
братися у підвал, думалося, що «там 
усе-таки безпечніше». Іван увесь час 
намагався добути хоч якусь інформа-
цію. Гадали, можливо, планується якесь 
перемир’я чи хоча б «зелений кори-
дор» для евакуації жінок та дітей. Од-
нак «коридорами» і не пахло, а рашисти 
вели цілодобові обстріли», – розпові-
дає Наталія. 

Родина збирала інфомацію по крих-
там. Сподівалися, що дозволять еваку-
ацію хоча б найвразливіших категорій 
населення: дітей, старенький, вагітних. 
Іван намагався тримати зв’язок із рід-
ними в інших містах. Стало зрозуміло: 
із Маріуполя треба намагатися вибра-
тися якнайскоріше: обстріли не при-
пинялися, рашисти гатили по місту не-
милосердно, особливо активізувалися 
ранками – стріляли так, що аж тріщало 
скло у вікнах.

«Вирішили всією, так сказати, компа-
нією перебратися до Світлани, свахи – її 
будинок у приватному секторі.Туди до-
биралися під кулями, обстрілами та ви-
бухами. Одного дня Іван із дружиною 
пішли на квартиру дідуся й бабусі з на-
міром знайти свічки. Обстріли все поси-
лювалися, зв’язку не було – набирай/не 
набирай – результат однаковий. Із про-
довольством ситуація склалася, м’яко 
кажучи, не дуже. Люди в паніці розбили 
торгові центри, тягли все підряд, були 
навіть випадки мародерства. Із продук-
тами поводилися ощадливо, пам’ятаю, 
8 березня на честь свята дозволили собі 
з’їсти аж по два шматочки хліба із хо-
лодним чаєм».

Сваху пані Наталії поранило у 
передпліччя, жінка втратила сві-
домість. Заледве дібралися до вже 
розбомбленої лікарні, від неї за-
лишилося лише хірургічне відді-
лення. Там рану перебинтували, 
поставили дренаж. Родина вирі-
шила знову перебратися на квар-
тиру Івана – там усе-таки перший 
поверх п’ятиповерхівки, у приват-
ному ж будинку лише дах над го-
ловою. Та й там було небезпечно, 
у Маріуполі на той час взагалі не 
залишилося безпечних місць, так, 
в один із днів у кімнату квартири 
залетів осколок снаряду, пані На-
талію оглушило.

«Фактично я народилася у со-
рочці, майже не постраждала. Дні 
реально стали схожі на пекло. 15 
березня ми вирішили ризикнути. 
Уже дійшли до такого стану, що 
все одно, де помирати. Вирішили 
податися на Бердянськ. Усе необ-
хідне склали буквально за 5 хви-
лин – і рушили вперед. Через гори 

трупів по дорозі пробиралися на Меле-
кіно. У невеликій легковій машині їха-
ло дев’ять чоловік, ще собака і два коти. 
За кермом – поранена сваха. Рашист-
ські блокпости – окремий жах, там бу-
квально щохвилини був ризик попро-
щатися із життям. До Бердянська у нас 
таки вистачило бензину – за це найбіль-
ше хвилювалися. Потім рушили на За-
поріжжя, знайомий допоміг із житлом 
– ночували в гуртожитку місцевого уні-
верситету. Там пробули декілька днів, 
сваху прооперували в місцевій лікарні. 
Далі – хто куди. Я ж вирішила їхати до-
дому, у Нові Санжари. 23 березня узяла 
курс на батьківщиу. З того часу я тут», 
– розповідає Наталія.

Лікувалася, приводила підірване здо-
ров’я до ладу. Та й досі, зізнається, коли 
чує гул літаків, душа зіщулюється до 
розміру сірникової коробки. Приділяє 
час хобі – вирощуванню квітів – цим і 
живе. Кілька разів пані Наталію навіду-
вали учні із Маріуполя, яким теж вдало-
ся виїхати. Часто отримує у месенджери 
листи від колишніх учнів: «Наталіє Іва-
нівно, як ви?» «Це дуже цінно, що не за-
бувають, хвилюються.

«А одна колишня учениця взагалі 
написала, що, проходячи в Маріуполі 
фільтраційні табори, читала напам’ять 
уривок із «Наталки-Полтавки» і подум-
ки згадувала мене».

«Від колишнього життя залишили-
ся лише спогади та ключ від маріуполь-
ської квартири. Будинок зруйновано, як 
і школу, у якій пропрацювала більшу ча-
стину життя. Що далі? Живу своїм жит-
тям, ось оновила клумби біля воріт, три 
великих декоративних камені пофарбу-
вала в кольори прапору. Хай усі знають: 
усе буде Україна! Вірю, що Маріуполь 
повернеться додому, єдине – після зачи-
стки міста від рашистів доведеться ще 
якось глушити і сепаратистські настрої 
деяких місцевих — внутрішніх ворогів, 
які з приходом росії миттю перевзулися, 
як виявилося, у Маріуполі дост атньо».

Вікторія Прищепа для «Полтавської хвилі»

«ВІД КВАРТИРИ В МАРІУПОЛІ 
ЗАЛИШИВСЯ ЛИШЕ КЛЮЧ. ПОДИВЛЮСЯ 
НА НЬОГО – І ПЛАКАТИ ХОЧЕТЬСЯ»
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цього тижня вам необхiдно твердо встати на 
ноги i спробувати трохи менше залежати вiд 
iнших. У четвер вас порадують новини в особи-
стому життi. У суботу зiрки передбачають вам 

тотальну зайнятiсть: ви самi не залишите собi нi хвилини 
вiльного часу, будуючи плани i ставлячи перед собою новi 
цiлi. А ось недiля краще цiлком присвятити повноцiнному 
вiдпочинку на природi.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Апатiя i неуважнiсть на початку тижня змiняться 
бадьорiстю, оптимiстичним настроєм i активною 
дружелюбнiстю в кiнцi. Вiрогiдне велике робоче 

навантаження. Але ваша титанiчна праця буде оцiнена на-
чальством i колегами. Можна розраховувати на премiю. 
Задумайтеся про оволодiння новими професiйними нави-
чками.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Тиждень буде гармонiйним i принесе вам багато 
радостi, причому спонтанної. Ваша кохана лю-
дина може раптово влаштувати вам романтичне 
побачення i навiть порадувати вас пропозицiєю 

руки i серця. На роботi не соромтеся проявити свої ор-
ганiзаторськi i лiдерськi якостi, а також творчi здiбностi. На 
вас чекає успiх i прибуток. Зiрки обiцяють: вашi сподiвання 
сдiйсняться в той момент, коли ви втомитеся чекати дива.

РАК (22.06 - 23.07).
Цього тижня може виникнути якась напруженiсть 
через проблеми, якi не є вашими, але зачiпають 
вас. Намагайтеся упорядкувати свої думки i 
сконцентрувати увагу на своїх професiйних пи-

таннях. Справи, за якi ви вiзьметеся, принесуть вам поша-
ну колег i керiвництва. Настає хороший час для пiдвищення 
вашого iнтелектуального рiвня. У другiй половинi тижня ви 
з легкiстю зможете налагоджувати контакти, викликати до 
себе прихильнiсть потрiбних i цiкавих людей. У п`ятницю 
вам необхiдно буде ухвалити серйозне рiшення.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цього тижня може розширитися коло спiлку-
вання. Можливо, з`явиться причина збиратися в 
дорогу. Цiкаве знайомство сприятиме змiнам в 
особистому життi. Середа принесе пiдйом сил, 
цього дня ви зможете багато чого встигнути i 

вiдчути задоволенiсть вiд одержаних результатiв. Вихiднi 
краще присвятити вiдпочинку у сiмейному колi.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Тиждень сприятливий для навчання i пошуку 
нової роботи. У понедiлок ваш авторитет може 
врятувати вiд краху одну дуже важливу справу, 
будьте готовi узяти на себе вiдповiдальнiсть. У 

вiвторок i середу багато справ робитимуться самi собою, 
за iнерцiєю. Не вступайте в суперечку, якщо не до кiнця 
упевненi в своїй правотi. В кiнцi тижня приготуйтеся до не-
сподiваної поїздки.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
У вiвторок вам захочеться додати таємничостi i 
загадковостi у ваше особисте життя. I ви притяга-
тимете оточуючих. У четвер життя може перевiря-

ти вас на витримку i самостiйнiсть. Вашi плани на тиждень 
можуть раптово змiнитися. Прислухайтеся до своєї iнтуїцiї, 
проявiть iнiцiативу на роботi, i вона буде винагороджена. 
Не забувайте про сiмейнi проблеми, якi, якщо їх не вирiши-
ти зараз, переростуть з незначних в iстотнi.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Ваша рiшучiсть, активнiсть i дiлова хватка не 
залишаться непомiченими. Хороший тиждень 
для кар`єрного зросту i нових дiлових проектiв. 
Надавайте пiдтримку тiльки тим, хто для вас 
дiйсно важливий i цiкавий, спробуйте не розпи-

лювати час i сили. Намагайтеся бути уважним i поблажли-

вим до близьких людей, пробачте їм їхнi маленькi недолiки 
i слабкостi, i не кривдьте їх.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Вiдносьтеся до всього простiше i спокiйнiше, не 
берiть на себе рiшення всiх задач, якi так чи iнак-
ше перед вами виникають. У вiвторок плануйте 
свої дiї до дрiбниць, це допоможе уникнути не-

бажаних ситуацiй. У четвер уникайте рiзких слiв i неспо-
дiваних поїздок. В кiнцi тижня вам випаде шанс зробити 
прорив у кар`єрi, але спочатку визначiться з прiоритетами 
i вирiшiть, варто мiняти долю чи краще залишити все як є.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Бажано не вiдкладати на далеке майбутнє за-
вершення важливих справ i, нарештi, ухвалити 
остаточне рiшення в особистому життi. Вам ста-
не в нагодi така якiсть як комунiкабельнiсть, вона 

допоможе вам досягти успiху. Намагайтеся реально оцiню-
вати свої можливостi, i не засмучуватися у разi раптової 
невдачi. Просто виправiть допущенi помилки, i ви незаба-
ром досягнете мети. А ось вiд авантюрних планiв бажано 
вiдмовитися вiдразу.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Небажано будувати грандiозних планiв, зараз 
працюватиме теорiя малих справ. Ймовiрно, ви 
будете вимушенi вирiшувати одночасно найрiз-
номанiтнiшi дiловi проблеми. Можливо, що вам 

доведеться виконувати роль посередника на прохання 
друзiв чи близьких. Ви зумiєте швидко впоратися з безлiч-
чю питань, особливо у понедiлок i суботу. 

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня, допомагаючи iншим людям, ви 
зрозумiєте, як краще впоратися зi своїми про-
блемами. З`явиться можливiсть вирушити в 
невелику поїздку, когось вiдвiдати, з кимось зу-
стрiтися. А ось в особистому життi можливi не-

гативнi емоцiї, сварки i розрив вiдносин. Також не виклю-
ченi проблеми зi здоров`ям, отже не перенапружуйтеся.
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Гранітні вироби
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Магазин пам’ятників
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